Vastergottlands BF
Kval DM par Mixed 2017-11-06

Partavling, 71 bord, 140 par. Antal brickor: 24. Medel: 1631.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb

1 E21 2300.0 70.47 Anders Erikson - Ylva Pyykko 3396 50062 BK Centrum

2 C8 2176.4 66.68 Jan Unosson - Stefan Eksberg 8677 26845 Boras BA

3 G11 2172.0 66.54 Kenth Sandéhn - Ulrik Christensen 7659 6582 Falkdpings BS

4 F17 2125.0 65.10 Gullvi Hogberg - Séren Lennartsson 1884 9338 Falkdpings BS

5 A10 2104.4 64.47 Kerstin Ernby - Per-Olov Torngvist 3428 1862  Skovde BA

6 B20 2089.0 64.00 Kerstin Becker - Lars-Goran Nilsson 7649 7046  Mariestads BS - Skdévde BA

7 F3  2074.0 63.54 Gunder Persson - Bengt Lindblom 7640 19041 Skovde BA

8 E22 2058.0 63.05 Clas-Olof Olofsson - Birgitta Dahlstrom 9222 22844 Alingsas BS

9 D7 2048.0 62.75 Lars-Ove Larsson - Per-Erik Thurén 1729 1715 Tidaholms BK

10 A16 2017.0 61.80 Annika Sandberg - Rolf Israelsson 1661 1847 Skovde BA

11 F4  2002.0 61.34 Anders Ehn - Gert Karlsson 43472 26256 Levene BK

12 G6 1996.0 61.15 Gunnar Gustavsson - Ake Carlsson 9874 81365 Stenstorps BK

13 C18 1990.0 60.97 Leif Dahl - Henrik Westling 48652 1681 Boras BA

14 D10 1988.0 60.91 Goran Lidgren - Mari-Louise Dahllof 10066 2744  Skdvde BA - Tibro BK

15 A19 1986.0 60.85 Lisbeth Olsson - Benny Olsson 1855 592  Skovde BA

16 F10 1968.0 60.29 Roland Green - Egon Fahlgren 90940 7680 Levene BK

17 E11 1951.0 59.77 Thomas Johansson - Mona Narkestam 18680 89811 Vargarda BS - Alingsas BS
18 C12 1944.0 59.56 Eva Gunnarsson - Nils Ahlén 12598 1169 BK Falkenberg - BK Bjorken
19 A21 1942.0 59.50 David Johansson - Kent Eriksson 40062 91807 Skovde BA

20 B19 1939.0 59.41 Helén Vallgren - Bertil Asplund 37703 11289 BK Ruter

21 C21 1936.4 59.32 Carina Lindahl - Jan Larsson 50559 88526 Boras BA

22 F22 1935.0 59.28 Anders Wersén - Kenneth Norberg 25681 1875 Lidkdpings BK

23 C7 1929.8 59.12 Jan-Erik Dahl - Enar Thor 10814 7675 Bords BA

24 G3 1917.0 58.73 Tomas Gustafsson - Ake Gustafsson 34462 1790 Stenstorps BK

25 E1 1909.0 58.49 Marianne Fagerby - Tony Elmroth 49361 44888 Alingsas BS - BK Lyx

26 D16 1905.0 58.36 Yngve Nilsson - Lars-Erik Stenholm 8106 1594 Hijo BS

27 Al8 1895.0 58.06 Anna Syberfeldt - Hakan Johansson 40068 5037 Skovde BA

28 D8 1892.0 57.97 Ann-Sofie Axelsson - Tommy Fréjdh 1818 11280 Skovde BA

29 E18 1887.0 57.81 Lars Andersson - Monica Jonsson 1764 53153 Alingsas BS

30 Gl 1863.0 57.08 Sten Gustavsson - Assy Sandéhn 3098 4374  Falkopings BS

31 Al12 1861.0 57.02 Jan-Erik Elmered - Sigvard Olson 27188 79364 Skovde BA

32 A2 1860.0 56.99 Sixten Ek - Séren Lundin 6065 1860 Skovde BA

33 F20 1824.0 55.88 Stefan Zylberstein - Hans Johansson 84914 5090 Vanersborgs BS - Levene BK
34 G12 1804.0 55.27 Anders Birgander - Ingrid Rylander 11309 3376  Stenstorps BK

35 B2 1800.0 55.15 Karola Hogberg - Lars Lilja 17222 4118 Lindesbergs BS

36 Al15 17945 5498 Tommy Ranta-Mikkula - Elisabeth Stenberg 7338 30846 Skovde BA

37 Cl1l4 1790.0 54.84 Hugo Jorgensen - Tage Bengtsson 87239 1688 Boras BA

38 C4 1784.7 54.68 Gunnel Svensson - Gunnar Léngardh 7601 11868 Boras BA

39 F21 1784.0 54.66 Per-Arne Svensson - Lars-Erik Sjoman-Kuhnel 9720 9991  Lidkdpings BK - Gréastorps BS
40 Bl1l4 1781.0 54.56 Connie Friberg - Hans Friberg 47153 47152 Skara BS

41  F15 1777.0 54.44 Kent Lundgren - Mikael Nyberg 46234 7628 Levene BK

42 E7 1750.0 53.62 Karin Lindgren - Lembit Murro 85876 40039 Alingsas BS

43 E19 1747.0 53.52 Borge Davidsson - Gudrun Blixt 12757 49340 Alingsas BS

44 B10 1745.0 53.46 Therése Andersson - Micael Svensson 35554 2383  Orebridgen

45 D9 1744.0 53.43 Olle Gustavsson - Gunnel Gustavsson 11085 11086 Tibro BK

46 A3 1743.3 53.41 Leif Samuelsson - Susanne Friberg 34245 7575 Skovde BA

47 B8 1740.0 53.31 Marita Folkesson - Christer Ottosson 56019 7712 BK Ruter - Mariestads BS
48 F16 1738.0 53.25 Lars Hoglund - Bo Fransson 3369 9339 Levene BK

48 C19 1738.0 53.25 Daniel Gustavsson - Mattias Frank 7923 86217 Falkopings BS - Bords BA
50 G9 1737.0 53.22 Thomas Danielsson - Lennart Hermansson 56596 9641 Falkdpings BS

51 D12 1727.0 52.91 Roland Karlsson - Karl-Axel Pettersson 1730 135  Tidaholms BK

52 A5 1725.8 52.87 Anders Brodin - Lilian Helgeson 18577 86915 Stenstorps BK - Skdvde BA
53 E14 1720.0 52.70 Ake Axelsson - Kerstin Johansson 18757 43312 Alingsas BS

54 F9 17140 5251 Curt Sjélin - Nils Nykvist 15066 49106 LidkOpings BK

55 B9 1708.0 52.33 Anita Gunnarsson - Mats Lindgren 37701 7759 BK Ruter

56 F2 1704.0 52.21 Bengt Persson - Lennart Gustafsson 9794 7918 Levene BK

57 F12 1702.0 52.14 Jonas Karlsson - Hans Lundgren 27018 26601 Kvanums BK

58 B4 1700.0 52.08 Ann-Britt Henningson - Mats Sunesson 88385 59991 Mariestads BS

59 D3 1692.0 51.84 Ulla-Britt Isaksson - Tommie Ljungberg 950 59949 Hijo BS - Tibro BK

60 F5 1689.0 51.75 Bo Roos- Tommy Andersen 13691 59227 Skara BS

61 A6  1680.0 51.47 Arnold lvansson - Mia Kjellgren 7721 26451 Stenstorps BK - Skévde BA
62 D11 1675.0 51.32 Roland Storck - Ake Bergman 1585 1861 HjoBS

63 B5 1667.0 51.07 Annica Karlsson - Bertil Strand 88386 3919 BK Ruter

64 G7 1662.0 50.92 Elof Karlsson - Margareta Peylow 4369 7615 Falkdpings BS

65 F13 1661.0 50.89 BengtRoland - Malte Johansson 56887 56885 Levene BK

66 E2 1654.0 50.67 Morgan Wiklander - Inger Wiklander 1785 3468 Alingsas BS

67 B3 1643.0 50.34 Sigbritt Tibblin - Tomas Dahl 39473 40774 BK Ruter - Frovi BK

68 B17 1642.0 50.31 Carl-Ake Frisk - Bengt-Ove Wallenstein 7648 1903 Mariestads BS

69 C5 1640.7 50.27 Gun-Britt Borgvall - Sten Johansson 47018 47019 Bords BA

70 E17 1638.0 50.18 Lars-Goran Andersson - Iréne Papadopoulos 13903 13226 Vargarda BS - Alingsas BS
71 B1 1636.0 50.12 Elisabeth Ahlgren - Hans Fimmerstad 27629 7647 BK Ruter - Mariestads BS
72 C20 1632.0 50.00 Eva Haggstrom - Jonas Haggstrom 3206 38667 Boras BA

73 B12 1623.0 49.72 Lenita Lundgren - Lars Frandberg 56042 31777 Mariestads BS

73 D20 1623.0 49.72 Christer Ferm - Irene Forss 61548 61545 Tidaholms BK

75 C10 1609.1 49.30 Elisabeth Jonsson - Markku Harald 39062 31327 Bords BA

76 A20 1601.0 49.05 Patrik Elofsson - Ann Ohlsson 28614 84838 Skovde BA - Tibro BK

Y B7 1599.0 48.99 Wiveka Johansson - Kjell Persson 88503 7743 BKRuter

78 D5 1595.0 48.87 Sven Lindell - Alice Lindell 3591 15239 Tibro BK

79 Gl14 1590.0 48.71 Per-Olof Larsson - Asa Gustaf-Janson 7723 6668 Falkdpings BS

80 [E15 1586.0 48.59 Torgny Andreasson - Kerstin V Johansson 1825 49348 Vargarda BS - Alingsas BS
81 D15 1584.0 48.53 Thomas Blom - Géran Carlsson 13954 27567 HjoBS

82 D13 1583.0 48.50 Kurt Karlsson - Per-Arne Friberg 1579 21206 Skovde BA - Carlsborgs BK
82 C17 1583.0 48.50 Birger Aronsson - Lennart Johansson 4314 14976 Boras BA

84 C6 1569.8 48.09 Gittan Erikson - Ville Norén 10273 55295 Boras BA

85 D4 1568.0 48.04 Jonny Pahlsson - Kjell Karlsson 1587 1858 HjoBS
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86 E4 1566.0 47.98 Cathy Fogelberg - Klas Gunnarson 49344 92640 Alingsas BS
87 E13 1564.0 47.92 Bo Krantz - Gunilla Westerdahl 90027 94081 Alingsas BS
88 Bll 1559.0 47.76 Ingela Fagerlind - Pirkko Laukkanen 62138 29823 BK Ruter - Mariestads BS
89 A1l 1554.0 47.61 Hakan Gustafsson - Carina Ljung 14554 83553 Skovde BA
90 D19 1536.0 47.06 Kjell Josefsson - Lennart Johansson 1580 1584 HjoBS
91 E10 1531.0 46.91 Kent Christiansson - Leif Johansson 49208 5010 Alingsas BS
92 G10 1507.0 46.17 Kjell-Ake Lind - Staffan Dverstorp 4376 58556 Stenstorps BK
93 D2 1505.0 46.11 Mats Bende - Christina Bende 89167 93060 Tidaholms BK
94 C2 1501.1 45.99 Agneta Dunemark - Peter Kennerfalk 84993 7397  Pri-Bri 1936 - Valdemarsviks BK
95 E5 1501.0 45.99 Henning Kristensen - Karin Johansson 19445 13067 Alingsas BS
96 D14 1484.0 45.47 Anders Rehn - Krister Andersson 57236 59969 Tidaholms BK
97 F7 1480.0 45.34 Sven-Goran Lennartsson - Maj Arvidsson 12534 88544 Herrljunga BK
98 B13 1472.0 45.10 Kerstin Persson - Bill Andréasson 11656 12714 BK Ruter
98 D17 1472.0 45.10 Lennart Pettersson - Clas Pettersson 48833 22997 Hijo BS
100 C13 1459.0 44.70 Brita Daun - Lennart Jénsson 1691 1694 Boras BA
101 G13 1456.0 44.61 Gulli Ragnarsson - Karin Sandéhn 4377 5748 Falkdpings BS
102 D1 1454.0 4455 Jan-Ove Piehl - Rune Johansson 90109 93812 Tidaholms BK
103 E20 1451.0 44.45 Lars-Erik Melander - Rosemary Kaplun 42943 64025 Lerums BK
104 F6 1450.0 44.42 Carl-Eric Gustavsson - Hakan Johansson 49165 49164 Kvanums BK - Levene BK
105 G5 1447.0 44.33 Rune Karlsson - Ulla Moberg 3360 11448 Falkdpings BS
106 E12 1440.0 44.12 Stefan Lundh - Gunnel Spetz 1780 3432 Alingsas BS
107 B15 1427.0 43.72 Birgitta Frisk - Morgan Warn 79400 22889 Mariestads BS
108 C3 1408.4 43.15 Ingrid Forsberg - Berry Johnsson 1700 59201 Boras BA
109 A7 1406.2 43.08 Bengt-Olof Andersson - Roland Edman 56800 43082 Skovde BA - Ej medlem
110 B16 1405.0 43.05 Anitha Lampinen - Erik Olsson 40928 7725 BK Ruter - Mariestads BS
111 A4 1399.6 42.88 Sune Bustad - Ruth Berglow 28980 38621 Skovde BA
112 E3 1393.0 42.68 Goran Hansson - Helga Sallstrém 52643 30219 Alingsas BS
113 Al7 1392.0 42.65 Linda Sandberg - Erik Sjostrand 31131 46129 Skovde BA
114 A22 1388.0 4252 Claes Stymne - Leif Karlsson 88217 88220 Skovde BA
115 C15 1380.0 42.28 Eva Ruge - Sten Oman 46173 10766 Boras BA
116 E6 1369.0 41.94 Irene BOos - Ulf-Goran Andersson 49342 49339 AIingsés BS
117 C11 1364.7 41.81 Bjorn Westling - Hans Brolin 1666 7596 Boras BA
118 E8 1364.0 41.79 Lars-Bertil Lund - Lola Johansson-Gléante 18620 30892 Alingsas BS
119 F1 1353.0 41.45 Bengt Karlsson - Margaretha Ostberg 36130 47383 Upphéarads BK
120 D6 1338.0 40.99 Per-Arne Falldin - Harriet Hedlund 27566 82534 HjoBS
120 E9 1338.0 40.99 Roland Andersson - Kerstin Sandstrom 1766 81428 Vérgérda BS - Alingsas BS
122 C1 1337.5 40.98 Helge Jonsson - Roger Brandt 29573 4310 Boras BA
123 Al 1327.6 40.68 Per-Olof Ek - Margareta Johansson 59352 23968 Skovde BA
124 C16 1314.0 40.26 Karin Arvidsson - Ingvar Arvidsson 4021 16819 Boras BA
125 A8 13135 40.24 Bo Carlsson - Per-Olof Fritzon 34268 34274 Skovde BA
126 G2 1305.0 39.98 Peter le Mahieu - Mariana Sandberg 82108 12582 Falkdpings BS
127 F18 1286.0 39.40 Karl-Johan Melin - Tore Ljunggren 46235 40150 Kvéanums BK - Levene BK
128 F14 1282.0 39.28 Lisbet Edlund - Lars Persson 62814 62810 Levene BK
129 B6 1271.0 38.94 Aila Seger - Kjell Eriksson 56064 56065 Mariestads BS
130 F8 1232.0 37.75 Jan-Erik Persson - Lage Ljunggren 49160 40773 Kvanums BK - Levene BK
131 D18 1227.0 37.59 Leif Bjurstrom - John-Olof Karlsson 48836 36228 Hjo BS
132 G4 1207.0 36.98 Karin Hartelius - Jan Elfsberg 59157 59158 Falkdpings BS
133 B18 1194.0 36.58 Maj-Britt Sjoberg - Sara Andersson 64014 64013 Mariestads BS
134 E16 1187.0 36.37 Stig Hansson - Ola Lindstrom 61349 61344 Alingsas BS
135 G8 1185.0 36.31 Ingrid Molin - Jan-Ola Leifler 61748 81987 Falkodpings BS
136 C9 1170.5 35.86 Stefan Felicijan - Edvard Felicijan 44330 60589 Boras BA
137 Al13 1128.0 34.56 Inge Wilsson - Benny Ohlsson 43366 84251 Skovde BA
138 F11 1084.0 33.21 LenaJarpemark - Conny Jemnemo 56901 56904 Levene BK
139 A9 1066.9 32.69 Bertil Lilliengren - Cecilie Lund 47910 47204 Skovde BA
140 F19 1040.0 31.86 Claes-Goran Edlund - Hasse Svensson 56902 49137 Kvanums BK - Levene BK
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Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
C4 C18 3NN= #2 400 1320 40|F21 F2 1vyRDS+246 1520 136.0 0.0| Al A1l 4v S+1 &4 450 91.0 45.0
F4 F19 3NS= ¢A 400 1320 4.0| D3 D18 3NS+3 690 133.0 3.0| B1 B15 4vy S+1 &2 450 91.0 45.0
E17 E6 3NN= v2 400 1320 4.0(E11 E12 3NS+3 45 690 1330 30| C1 Cl1l 4v S+1 &4 450 91.0 45.0
F17 F6 3NN= #5 400 1320 4.0| G2 G5 3NS+2 44 660 1250 11.0| F1 F3 4v S+1 v8 450 91.0 45.0
E22 E1 3NN= 46 400 1320 4.0| C8 C15 3NS+2 45 660 1250 11.0| G1 G8 4v S+1 &2 450 91.0 45.0
C8 C15 INN+2 v2 150 125.0 11.0|C10 C19 3NS+2 47 660 125.0 11.0| C2 C13 4v S+1 v9 450 91.0 45.0
E15 E8 INN+2 2 150 125.0 11.0|All1 A6 3NS+2 45 660 1250 11.0| G3 G6 4y S+1 v9 450 91.0 45.0
A7 A13 24 S+1 ¢A 140 119.0 17.0|E15 E8 3NS+2 45 660 1250 11.0| C4 C17 4v S+1 #4 450 91.0 45.0
Gl2 G7 24 S+1 v6 140 1190 17.0|F22 F1 3NS+2 #9 660 125.0 11.0| D4 D19 4v S+1 450 91.0 45.0
B13 Bl 34 S= v6 140 1190 170| F3 F20 3NS+1 4 630 111.0 250| E4 E21 4v S+1 v9 450 91.0 45.0
Cl4 C2 34 S= ¢A 140 1190 17.0| B4 B17 3NS+1 44 630 1110 25.0| F4 F21 4v S+1 v9 450 91.0 45.0
E3 E20 2NN = 6 120 112.0 24.0|B12 B15 3NN+1 42 630 111.0 25.0| A5 A19 4v S+1 &7 450 91.0 45.0
E4 E19 2NN = v8 120 1120 24.0(D12 D9 3NS+1 630 111.0 25.0| F5 F20 5v S= v8 450 91.0 45.0
A9 Al7 2NS= ¢A 120 1120 24.0|G12 G7 3NS+1 49 630 1110 25.0| B6 B20 4v S+1 v9 450 91.0 45.0
A4 Al8 24 S= ¢A 110 1040 32.0|C20 C5 3NS+1 #4 630 111.0 25.0| D7 D16 4v S+1 450 91.0 45.0
F15 F8 2¢ N+1 46 110 1040 32.0(E21 E2 3NN+1 #6 630 111.0 250| C8 C14 4vy S+1 v9 450 91.0 45.0
E18 E5 24 S= v6 110 1040 32.0(E22 E1 3NS+1 5 630 111.0 250| B9 B16 4v S+1 v8 450 91.0 45.0
D19 D2 24 S= 110 104.0 32.0| A3 Al6 4v S= 45 620 84.0 52.0( C9 C16 4v S+1 &7 450 91.0 45.0
E21 E2 24 S= ¢A 110 1040 32.0| C3 C16 4v S= A 620 84.0 52.0| G9 G14 4v S+1 &2 450 91.0 45.0
C3 C16 44 O - A 100 96.0 40.0| G3 G11 4v S= 44 620 84.0 52.0 (A10 A18 4y S+1 &4 450 91.0 45.0
D10 D11 2NDO-1 100 96.0 40.0| F4 F19 4v S= A 620 84.0 52.0(C10 C18 4v S+1 #4 450 91.0 45.0
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D14 D7 3v O-2 100 96.0 40.0| B7 B9 4v S= A 620 84.0 52.0|F10 F15 4v S+1 &7 450 91.0 45.0
A20 A5 INN= &2 90 92.0 44.0| C7 C13 4v S= 44 620 84.0 52.0|D11 D12 4y S+1 450 91.0 45.0
Al Al2 34 S-1 ¢ A -50 65.0 71.0| A8 Al5 4v S= +8 620 84.0 52.0|C12 C7 4v S+1 «4 450 91.0 45.0
Cl C12 34 S-1 v6 -50 65.0 71.0| C9 C17 4v S= 47 620 84.0 52.0(B13 B2 4v S+1 v9 450 91.0 45.0
G2 G5 34S-1 ¢ A -50 65.0 71.0| F9 F14 4v S= «9 620 84.0 52.0|D13 D10 4v S+1 450 91.0 45.0
A3 Al6 34 S-1 ¢ A -50 65.0 71.0(A10 A19 4v S= 44 620 84.0 52.0|G13 G2 4v S+1 v9 450 91.0 45.0
D3 D18 34 S-1 -50 65.0 71.0(D10 D11 4v S= 620 84.0 52.0|B14 B7 4v S+1 &2 450 91.0 45.0
D4 D17 44 S-1 -50 65.0 71.0|F11 F12 4v S= 44 620 84.0 52.0|D14 D9 4v S+1 450 91.0 45.0
B6 B14 34 S-1 ¢ A -50 65.0 71.0|(F13 F10 4v S= 44 620 84.0 52.0|E14 E11 4v S+1 4«9 450 91.0 45.0
D6 D15 34 S-1 -50 65.0 71.0|(D16 D5 4v S= 620 84.0 52.0(|F14 F11 4v S+1 ¢A 450 91.0 45.0
G8 G14 2¢ N-1 46 -50 65.0 71.0|(F16 F7 4v S= 46 620 84.0 52.0|A15 A3 4v S+1 46 450 91.0 45.0
C9 C17 34 S-1 ¢ A -50 65.0 71.0|F17 F6 4v S= +9 620 84.0 52.0|C15 C3 4v S+1 49 450 91.0 45.0
E9 E14 34 S-1 ¢ A -50 65.0 71.0(B19 B2 4v S= +5 620 84.0 52.0|D15 D8 4v S+1 450 91.0 45.0
F9 F14 34 S-1 ¢ A -50 65.0 71.0(B20 B5 4v S= +3 620 84.0 52.0|E16 E9 4v S+1 46 450 91.0 45.0
Bll B3 2y N-1 &2 -50 65.0 71.0(A22 A21 4v S= +9 620 840 520(|F16 F9 4v S+1 v9 450 91.0 45.0
F11 F12 24 S-1 +K -50 65.0 71.0| Al Al12 3NS= 45 600 540 82.0(B17 B5 4v S+1 v9 450 91.0 45.0
D12 D9 44 S-1 -50 65.0 71.0| C1 C12 3NS= 45 600 54.0 82.0|D17 D6 4v S+1 450 91.0 45.0
F13 F10 34 S-1 ¢ A -50 65.0 710 G4 G6 3NS= +5 600 540 82.0|E17 E8 4v S+1 &7 450 91.0 45.0
G13 G1 34 S-1 v6 -50 65.0 71.0| B6 B14 3NS= 45 600 54.0 82.0|E18 E7 4v S+1 49 450 91.0 45.0
D16 D5 34 S-1 -50 65.0 71.0| G8 G14 3NN= «6 600 540 82.0(B19 B3 4v S+1 46 450 91.0 45.0
E16 E7 34 S-1 ¢ A -50 65.0 71.0| A9 Al7 3NS= +8 600 540 82.0|E19 E6 4v S+1 &2 450 91.0 45.0
F16 F7 44 S-1 +K -50 65.0 71.0| G9 G10 3NS= +5 600 54.0 82.0|D20 D2 4v S+1 450 91.0 45.0
F18 F5 3¢ N-1 46 -50 65.0 71.0|E13 E10 3NS= 44 600 54.0 82.0|A21 A20 4v S+1 v9 450 91.0 45.0
B19 B2 34 S-1 v6 -50 65.0 71.0({C14 C2 3NN= ¢7 600 540 82.0|C21 C20 4v S+1 v9 450 91.0 45.0
B20 B5 34 S-1 *4 -50 65.0 71.0|(D14 D7 3NS= 600 54.0 82.0|E22 E2 4v S+1 46 450 91.0 45.0
C20 C5 44 S-1 +K -50 65.0 71.0|(D19 D2 3NS= 600 540 820| D1 D3 4v S= 420 22.0 114.0
D20 D1 24 S-1 -50 65.0 71.0(Cl11 C6 1aDV-3 4A 500 420 940| E1 E3 4v S= ¢A 420 22.0 114.0
F22 F1 34 S-1 ¢ A -50 65.0 71.0| D6 D15 2v S+ 170 39.0 97.0| A2 A13 4v S= ¢A 420 22.0 114.0
F3 F20 3NN -2 5 -100 26.0 110.0| A7 A13 2v S+2 #A 170 39.0 97.0| A4 Al7 4v S= &7 420 22.0 114.0
B7 B9 34 S-2 v6 -100 26.0 110.0 (B18 B10 3v S= +5 140 36.0 100.0 | G4 G12 4v S= &4 420 22.0 114.0
C7 C13 44 S-2 ¢A -100 26.0 110.0|B16 B8 3¢ N+1 T 130 34.0 102.0| C5 C19 4v S= ¢5 420 22.0 114.0
A8 Al5 44 S-2 v6 -100 26.0 110.0 (D13 D8 2N S= 120 32.0 104.0| D5 D18 4v S= 420 22.0 114.0
G9 G10 44 S-2 ¢A -100 26.0 110.0| E3 E20 3NS-1 44 -100 16.0 120.0| E5 E20 4v S= ¢5 420 22.0 114.0
A10 A19 44 S-2 ¢K -100 26.0 110.0| A4 A18 3NS-1 ¢5 -100 16.0 120.0| G5 G7 4v S= ¢5 420 22.0 114.0
C10 C19 3NN-2 #2 -100 26.0 110.0| C4 C18 4v S-1 42 -100 16.0 120.0| B8 B10 4v S= ¢A 420 22.0 114.0
All A6 44 S-2 v6 -100 26.0 110.0| D4 D17 4v S-1 -100 16.0 120.0 | A9 Al6 4v S= &4 420 22.0 114.0
B12 B15 3N S-2 42 -100 26.0 110.0| E4 E19 3NS-1 45 -100 16.0 120.0 |E10 E15 4v S= 46 420 22.0 114.0
D13 D8 44 S-2 -100 26.0 110.0| E9 E14 3NS-1 45 -100 16.0 120.0 |G10 G11 4v S= v9 420 22.0 114.0
E13 E10 2v N-2 46 -100 26.0 110.0(B11 B3 4v S-1 ¢5 -100 16.0 120.0 |B11 B18 4v S= ¢A 420 22.0 114.0
B18 B10 44 S-2 ¢A -100 26.0 110.0|B13 Bl 3NS-1 44 -100 16.0 120.0 |A12 A7 4v S= ¢A 420 22.0 114.0
A22 A21 3NN-2 8 -100 26.0 110.0|G13 G1 3NS-1 ¢5 -100 16.0 120.0|B12 B4 4v S= 46 420 22.0 114.0
G3 G11 34 S-3 ¢A -150 8.0 128.0 |F15 F8 3NS-1 44 -100 16.0 120.0 |E12 E13 4v S= ¢A 420 22.0 114.0
Cll C6 3NN-3 &7 -150 8.0 128.0 |[E16 E7 4v S-1 +8 -100 16.0 120.0 |F12 F13 4v S= ¢A 420 22.0 114.0
E11 E12 44 S-3 v6 -150 8.0 128.0 |E18 E5 4v S-1 45 -100 16.0 120.0|F17 F8 4v S= ¢5 420 22.0 114.0
B16 B8 3NS-3 ¢A -150 8.0 128.0 |F18 F5 4v S-1 ¢J -100 16.0 120.0|F18 F7 4v S= v8 420 22.0 114.0
F21 F2 3NN-3 v3 -150 8.0 128.0 |A20 A5 4v S-1 45 -100 16.0 120.0|F19 F6 4v S= ¢5 420 22.0 114.0
B4 B17 44DS-2 ¢A -300 2.0 134.0|D20 D1 3NS-1 -100 16.0 120.0 ([A22 A6 4v S= ¢A 420 22.0 114.0
G4 G6 34DS-3 v6 -500 0.0 136.0 |[E17 E6 3NS-3 44 -300 0.0 136.0 |F22 F2 4v S= &2 420 22.0 114.0
- A2 77.5 - A2 775| A8 - 54.7
- Cc21 80.7 - Cc21 80.7 - C6 65.4
4 4 Kn732 Basta kontrakt 5 4 K843 Basta kontrakt 6 4« E10953 Basta kontrakt
Vast vKn4 54 V =-650 Nord v Kn42 3NT O =-400 Ost v3 44 S =420
Alla + Kn865 NS + D84 ov ¢ 104
#1042 & ¢ v & NT #Kn107 & ¢ v & NT #EK762 & ¢ v & NT
4K54 4 ED109 N33423 «D10 & EKn2 N4 3564 4 D72 4 K8 N 104 4 106
vD872 vK3 S33423 v EK3 v 865 S 43564 v EKKn864 v 1092 S 104 4 106
¢E432 ¢ KD O 10109 1110 ¢ Kn953 ¢ E762 089879 ¢ Kn3 ¢ ED8652 039937
»E5 #Kn8763 V 10108 1110 #E953 #862 V898729 +Kn4 #105 V39937
486 #9765 & Kn64
v E10965 vD1097 vD75
+ 1097 + K10 + K97
«KD9 #KD4 «D983
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C8 C14 3NV-2 vJ 200 1330 3.0(El1 E16 3¢ O-2 v9 100 1360 00| C3 Cl4 44DN= v2 590 1350 1.0
F12 F13 44 O-2 #K 200 133.0 3.0|F11 F16 INO-1 v7 50 133.0 3.0|A10 Al17 44DN= v2 590 1350 1.0
A21 A20 6NO-2 5 200 1330 30(E18 E9 3NO-1 v7 50 133.0 3.0(D12 D13 34DN= 530 132.0 4.0
F22 F2 3NV-2 vJ 200 1330 30| Bl1 B5 2¢ O= 49 -90 117.0 19.0| A2 Al12 44 N= v2 420 126.0 10.0
B1 B15 3NO-1 v6 100 113.0 23.0| C5 C18 INO= vT -90 117.0 19.0| D2 D4 44 S= 420 126.0 10.0
El E3 3NO-1 T 100 113.0 23.0( D5 D1 2¢ V= -90 117.0 19.0 (C10 C17 44 S= vA 420 126.0 10.0
A2 A13 3NO-1 #K 100 1130 23.0| G6 G8 INO= v7 -90 117.0 19.0 [A20 A19 44 S= vK 420 126.0 10.0
C2 C13 3NV-1 ¢5 100 113.0 23.0|A11 A7 INO= 46 -90 117.0 19.0 |E22 E3 44 N= ¢A 420 126.0 10.0
D4 D19 3NV-1 100 113.0 23.0|E13 E14 INV= 3 -90 117.0 19.0| F2 F4 4v V-2 #A 200 111.0 25.0
E5 E20 3NV -1 T 100 113.0 23.0|F13 F14 2¢ O= *K -90 117.0 19.0( B9 B1l 5¢ O-2 44 200 111.0 250
B9 B16 3NV -1 «T 100 113.0 23.0|D14 D11 INV= -90 117.0 19.0| C9 C15 4v V-2 «A 200 111.0 25.0
B1l1 B18 3NO-1 #9 100 113.0 23.0 (E17 E10 INO= v7 -90 117.0 19.0 |B10 B16 4v V-2 #A 200 111.0 25.0
Al2 A7 3NV-1 ¢6 100 113.0 23.0|E19 E8 24 O= v9 -90 117.0 19.0 |E11 E16 4v V-2 #A 200 111.0 25.0
B13 B2 3NV-1 ¢5 100 113.0 23.0|F19 F8 2¢ O= *K -90 117.0 19.0 |A13 A8 4y V-2 4A 200 111.0 25.0
E14 E11 3NV-1 ¢6 100 113.0 23.0|C20 C19 INO= vT -90 117.0 19.0 |A16 A4 4v V-2 #A 200 111.0 25.0
F14 F11 44 O-1 vA 100 113.0 23.0|D20 D3 INV= -90 117.0 19.0(F17 F10 4vDV-1 A 200 1110 250
F16 F9 3NV-1 T 100 113.0 23.0|A21 A6 2¢ V= L)) -90 117.0 19.0 |E18 E9 4v V-2 «A 200 111.0 25.0
E19 E6 3NV-1 ¢6 100 113.0 23.0| D8 D17 1a N-1 -100 102.0 34.0|A21 A6 4y V-2 #A 200 111.0 25.0
F19 F6 3NO-1 &K 100 113.0 23.0| Al A22 2¢ V+1 #J -110 830 53.0( E2 E4 24 S+2 vA 170 94.0 42.0
C21 C20 3NV-1 ¢5 100 113.0 23.0| A2 A12 3¢ O= 47 -110 83.0 53.0| A5 A18 34 N+1 v2 170 94.0 42.0
F17 F8 14 O+2 &K -140 96.0 40.0| E2 E4 2¢ O+1 v9 -110 83.0 53.0| D8 D17 34 N+1 170 94.0 42.0
Al A1l 3NV= ¢5 -600 66.0 70.0| C3Cl14 2¢ V+1 48 -110 83.0 53.0|F13 F14 34 N+1 v9 170 94.0 42.0
Cl C11 3NV= vJ -600 660 700 G4 G7 2¢ V+1 43 -110 83.0 53.0(D16 D9 34 N+1 170 94.0 42.0
D1 D3 3NO= -600 66.0 70.0| G5 G1 2¢ V+1 #J -110 83.0 53.0|B20 B7 34 N+1 T 170 94.0 42.0
C4 C17 3NV= ¢4 -600 66.0 70.0| D6 D19 2¢ V +1 -110 83.0 53.0|F22 F3 34 N+1 T 170 94.0 42.0
A5 A19 3NV= 43 -600 66.0 70.0| B9 B1l 2¢ O+1 &K -110 83.0 53.0| B4 B19 34 N= vT 140 77.0 59.0
C5 C19 3NV= #5 -600 66.0 70.0|A10 A17 2¢ O+1 46 -110 83.0 53.0| D5 D1 34 S= 140 77.0 59.0
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D5 D18 3NV = -600 66.0 70.0|(G1ll1 G12 2¢ V+1 &J -110 83.0 53.0| F6 F21 34 N= vT 140 77.0 59.0
F5 F20 3NV = vJ -600 66.0 70.0|A13 A8 3¢ V= v2 -110 83.0 53.0({C13 C8 34 N= &5 140 77.0 59.0
D7 D16 3NV = -600 66.0 70.0[(C13 C8 1¢ O+2 &7 -110 83.0 53.0|G14 G10 34 N= vT 140 77.0 59.0
B8 B10 3NV = ¢6 -600 66.0 70.0|B14 B8 2¢ V+1 &J -110 83.0 53.0(D15 D10 24 N+1 140 77.0 59.0
C10 C18 3NV = 42 -600 66.0 70.0|D16 D9 2¢ O+1 -110 83.0 53.0(F15 F12 24 N+1 &T 140 77.0 59.0
E10 E15 3NO= T -600 66.0 70.0|F17 F10 3¢ V= *J -110 83.0 53.0(E17 E10 34 N= v2 140 77.0 59.0
F10 F15 3NV = vJ -600 66.0 70.0|/E20 E7 2¢ V+1 &7 -110 83.0 53.0|E19 E8 24 N+1 &T 140 77.0 59.0
D11 D12 3NV = -600 66.0 70.0|F20 F7 2¢ O+1 47 -110 83.0 53.0|F20 F7 34 N= vT 140 77.0 59.0
E12 E13 3NO= 48 -600 66.0 70.0|C21 C6 2¢ O+1 T -110 83.0 53.0| Al A22 3v V-1 #A 100 50.0 86.0
D13 D10 3NV = -600 66.0 70.0| F2 F4 INO+1 7 -120 450 91.0| C2 Cl12 3v V-1 A 100 50.0 86.0
G13 G2 3NV= 6 -600 66.0 70.0| B4 B19 INO+1 T -120 450 91.0| F5 F1 4y V-1 A 100 50.0 86.0
B14 B7 3NV= ¢6 -600 66.0 70.0| A5 A18 2NV = 44 -120 450 91.0| D6 D19 4v V-1 100 50.0 86.0
D14 D9 3NV= -600 66.0 70.0| E6 E21 2NO= v7 -120 450 910 E6 E21 3v O-1 &3 100 50.0 86.0
Cl15 C3 3NV= ¢5 -600 66.0 70.0| F6 F21 INO+1 v9 -120 450 91.0| G6 G8 4¢ O-1 «J 100 50.0 86.0
E16 E9 3NV= ¢7 -600 66.0 70.0| A9 A15 INO+1 v9 -120 450 91.0| A9 Al5 4v V-1 #A 100 50.0 86.0
B17 B5 3NV= 42 600 66.0 700 C9C15 INO+1 7 -120 450 91.0|All A7 3v V-1 A 100 50.0 86.0
D17 D6 3NO= -600 66.0 70.0|D12 D13 1INV +1 -120 450 91.0|G11 G12 3v V-1 A 100 50.0 86.0
E18 E7 3NV= 43 -600 66.0 70.0(B13 B3 INO+1 7 -120 45.0 91.0|E13 E14 3v V-1 #A 100 50.0 86.0
F18 F7 3NV= ¢5 -600 66.0 70.0|G14 G10 INV+1 v7 -120 450 91.0|G13 G3 4v V-1 A 100 50.0 86.0
B19 B3 3NO= v5 -600 66.0 70.0 (D15 D10 INO +1 -120 450 91.0(B14 B8 4v V-1 A 100 50.0 86.0
D20 D2 3NV= -600 66.0 70.0|E15 E12 INO+1 v9 -120 450 91.0|B15 B2 3v V-1 A 100 50.0 86.0
A22 A6 3NV= ¢6 -600 66.0 70.0|F15 F12 2NO= v7 -120 450 91.0(Cl6 C4 4v V-1 &K 100 50.0 86.0
E22 E2 3NV= vJ -600 66.0 70.0|/A16 A4 INO+1 v9 -120 450 91.0|F19 F8 4v V-1 A 100 50.0 86.0
G5 G7 44 O= #K -620 36.0 100.0|B18 B12 INV+l1 ¢4 -120 450 91.0(C20 C19 4¢ O-1 3 100 50.0 86.0
F1 F3 3NV+1 48 -630 21.0115.0(D18 D7 1INO+1 -120 450 91.0|(E20 E7 3v V-1 &K 100 50.0 86.0
Gl G8 3NV+1 45 -630 21.0115.0(F18 F9 INV+1 ¥4 -120 450 91.0| Bl B5 54 N-1 v2 -50 28.0 108.0
G3 G6 3NV+1 5 -630 21.0 115.0(A20 A19 INV+1 &4 -120 450 910| G4 G7 34 N-1 vT -50 28.0 108.0
E4 E21 3NV+1 &2 -630 21.01150(B20 B7 INO+1 ¢7 -120 45.0 91.0| C5 C18 44 N-1 vT -50 28.0 108.0
F4 F21 3NV+l1 5 -630 210 115.0|E22 E3 INO+1 v9 -120 450 91.0( E5 E1 44 N-1 vT -50 28.0 108.0
G4 G12 3NV+1 42 -630 21.0115.0(G13 G3 2¢ O+2 v7 -130 24.0 112.0(B18 B12 34 N-1 v2 -50 28.0 108.0
A9 A16 3NV+1l +6 -630 21.0115.0| C2 C12 INV+2 &J -150 15.0 121.0| G2 G9 44 N-2 vT -100 18.0 118.0
A10 A18 3NO+1 46 -630 21.0 115.0( D2 D4 1INV +2 -150 15.0 121.0| G5 G1 44 S-2 vA -100 18.0 118.0
G10 G11 3NV+1 45 -630 21.01150| G2 G9 INV+2 48 -150 15.0 121.0(C11 C7 44DN-1 T -100 18.0 118.0
B12 B4 3NV+l1 42 -630 2101150 E5 E1 INV+2 43 -150 15.0 121.0(B13 B3 34 N-2 v2 -100 18.0 118.0
Cl2 C7 3NV+1l +6 -630 2101150 F5 F1 INO+2 &6 -150 15.0 121.0|F18 F9 44DN-1 T -100 18.0 118.0
Al5 A3 3NV+1 6 -630 21.0115.0| B6 B17 2NV+1 43 -150 15.0 121.0|E15 E12 2¢ V+1 ¢7 -110 11.0 125.0
D15 D8 3NV +1 -630 21.0 115.0|(C10 C17 INO+2 7 -150 15.0 121.0|D18 D7 2v V= -110 11.0 125.0
E17 E8 3NO+l1 9 -630 21.01150(F22 F3 INV+2 4 -150 15.0 121.0|D14 D11 3v V= -140 8.0 128.0
G9 G14 44 O+1 &K -650 6.0 130.0|C11 C7 INV+3 &J -180 6.0 130.0 |F11 F16 34 N-3 vT -150 5.0 131.0
A4 Al7 3NV+2 6 -660 2.0 134.0 |B10 B16 24 N -2 8 -200 3.0 133.0(C21 C6 2NS-3 vA -150 5.0 131.0
B6 B20 3NV +2 +5 -660 2.0 134.0|C16 C4 24 N-2 ¢A  -200 3.0 133.0 (D20 D3 2v V+2 -170 2.0 134.0
C9 Cl6 3NO+2 &«K -660 2.0 134.0|B15 B2 3NV= 43  -400 0.0 136.0( B6 B17 4v V= aA  -620 0.0 136.0
A8 - 54.7 C1 - 55.7 C1 - 55.7
- Cé6 65.4| A3 - 72.6 A3 - 72.6
7 & KD1073 Basta kontrakt 8 & D72 Basta kontrakt 9 4108 Basta kontrakt
Syd vD9 44 S =620 Vast v EK97 2NTV =-120 Nord v EK97 34 N =140
Alla *74 Ingen ¢ DKn ov + EKD93
#Kn972 & ¢ v o NT #KKN76 & ¢ v o NT #E6 & ¢ v & NT
4Kn962 o« E N9 55 107 4 K3 4 E106 N6 4675 4EKNG2 475 N 6 109 9 8
v K65 vKnl0873 S 9 5 5 107 v432 v Kn65 S6 46765 vKn1084 vD6 S 6 109 9 8
¢ D105 ¢ EKn862 038833 ¢ 10653 ¢ EK972 O6 96 6 8 + 86 ¢ 542 O7 3433
#1065 #K3 V28833 &#E1052 498 V6 96 6 8 &D75 &#KKN9432 V 7 3 4 3 3
& 854 & Kn9854 & KD943
vE42 v D108 v 532
+ K93 + 84 + Knl107
#ED84 D43 #108
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
E18 E11 44 N= vJ 620 136.0 0.0| Bl B18 24 N= ¢A 110 116.0 20.0 [Al1 A8 6¢ N= 45 920 136.0 0.0
A2 A1l 4¢vDO-2 48 500 133.0 3.0 A2 All 24 S= ¢5 110 116.0 20.0(F22 F5 3NN+3 &7 490 1340 2.0
Al2 A8 3v O-5 48 500 133.0 3.0| C4 C15 24 N= +K 110 116.0 20.0| C4 C14 3NN+2 &7 460 128.0 8.0
B2 B6 4v O-2 v2 200 125.0 11.0( G5 G8 24 N= ¢A 110 116.0 20.0( C5 C16 3NN+2 &5 460 128.0 8.0
A3 Al3 3¢ O-2 &4 200 125.0 11.0( F6 F2 24 S= +3 110 116.0 20.0 (D16 D13 3NN +2 460 128.0 8.0
G3 G10 4v V-2 &K 200 125.0 11.0( D7 D1 24 S= 110 116.0 20.0 [E17 E14 3NN+2 &7 460 128.0 8.0
F18 F11 4¢ O-2 44 200 125.0 11.0| D9 D18 24 N= 110 116.0 20.0 (D20 D5 3NN +2 460 128.0 8.0
F20 F9 4v O-2 48 200 125.0 11.0 [A10 Al6 24 N= ¢A 110 116.0 20.0( C3 C12 3NN+1 #3 430 117.0 19.0
F21 F8 4vyDO-1 45 200 125.0 11.0 (D13 D14 24 S= 110 116.0 20.0| D7 D3 3NN+1 430 117.0 19.0
Bl B18 34 N+1 ¢A 170 111.0 25.0(B14 B9 24 N= ¢A 110 116.0 20.0( D8 D2 3NN +1 430 117.0 19.0
C2 Cl1 24 N+2 vJ 170 111.0 25.0(Cl14 C9 24 S= ¢5 110 116.0 20.0 (D10 D19 3NS+1 430 117.0 19.0
D9 D18 24 N +2 170 111.0 25.0 ([E14 E15 24 N= ¢A 110 116.0 20.0|C11 C8 3NN+1 &5 430 117.0 19.0
C10 C16 34 N+1 ¢A 170 111.0 25.0 (F16 F13 24 N= ¢A 110 116.0 20.0(B15 B4 3NS+1 v4 430 117.0 19.0
E12 E17 34 N+1 &A 170 111.0 25.0(Al17 A5 24 N= ¢A 110 116.0 20.0| C1 C20 44 S= &3 420 109.0 27.0
Cl4 C9 24 N+2 vJ 170 111.0 25.0|C17 C5 24 N= +K 110 116.0 20.0| E1 E9 5¢ N+1 A 420 109.0 27.0
C19 C18 24 N+2 ¢A 170 111.0 25.0(B19 B5 24 N= ¢A 110 116.0 20.0( A1 A20 3NN= 47 400 94.0 42.0
E21 E8 24 N+2 vJ 170 111.0 25.0 (E19 E10 24 N= ¢A 110 116.0 200 F1 F9 3NN= vQ 400 94.0 42.0
D3 D5 34 N= 140 92.0 44.0(E20 E9 24 N= ¢A 110 116.0 20.0| A2 A22 3NN= &9 400 94.0 42.0
E3 E5 24 N+1 vJ 140 92.0 44.0|E21 E8 24 N= «A 110 116.0 20.0( B2 B18 3NN= 9 400 94.0 42.0
F3 F5 24 N+1 vJ 140 92.0 44.0|E22 E4 24 N= ¢A 110 116.0 20.0( E4 E6 3NN= &9 400 94.0 42.0
C4 C15 24 N+1 vJ 140 92.0 440(F22 F4 24 S= +3 110 116.0 20.0| A6 A19 3NN= 45 400 94.0 42.0
G5 G8 34 N= vJ 140 92.0 44.0| A3 A13 INN= +9 90 94.0 42.0| C7 C21 3NN= &4 400 94.0 42.0
F7 F1 24 N+1 vJ 140 92.0 440| G7 G9 4¢ O-1 43 50 90.0 46.0|F13 F18 3NN= &4 400 94.0 42.0
D13 D14 24 N +1 140 92.0 44.0|F12 F17 4¢ O-1 +Q 50 90.0 46.0|F15 F16 3N S= v4 400 94.0 42.0
F16 F13 24 N+1 &K 140 92.0 44.0|E18 E11 4¢ O-1 48 50 90.0 46.0|B16 B12 5¢ N= 47 400 94.0 42.0
Al19 Al8 24 N+1 vJ 140 92.0 440| C1 C21 24 N-1 *K -50 56.0 80.0|B17 B8 3NN= &K 400 94.0 42.0
E19 E10 34 N= ¢A 140 92.0 440| C2 Cl1l1 24 N-1 *A -50 56.0 80.0|D18 D11 3NN= 400 94.0 42.0
F22 F4 34 S= ¢5 140 92.0 44.0| C3 C13 24 N-1 *K -50 56.0 80.0|E19 E12 3NN= 47 400 94.0 42.0
E6 E2 24S+2 &5 130 78.0 58.0| D3 D5 INS-1 -50 56.0 80.0|G12 G14 2y N+1 «7 140 79.0 57.0
G13 G4 3#S+1 v5 130 78.0 58.0| E3 E5 24 N-1 *A -50 56.0 80.0 |E13 E18 3v N= &3 140 79.0 57.0
D17 D10 3& S +1 130 78.0 58.0| F3 F5 INN-1 *A -50 56.0 80.0| E8 E2 3¢ N+1 &7 130 76.0 60.0
D6 D2 INS+1 120 74.0 62.0| A4 Al5 24 N-1 *A -50 56.0 80.0|C15 C10 2N N= &3 120 74.0 62.0
A6 A20 34 S= +5 110 64.0 72.0| A6 A20 24 N-1 *A -50 56.0 80.0| F8 F2 14 N+1 6 110 72.0 64.0
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D7 D1 24 N= 110 64.0 72.0| C6 C20 24 N-1  +A -50 56.0 80.0| G1 G2 44 S-1 +8 -50 51.0 850
E7 E1 2#S+1 &5 110 640 72.0| D6 D2 24 S-1 -50 56.0 80.0( A3 A12 3NN-1 %3 -50 51.0 850
Al10 Al6 24 N= vJ 110 64.0 720| G6 G2 24 S-1 *A -50 56.0 80.0( B3 B7 3NN-1 *9 -50 51.0 850
Cl2 C8 24 N= vT 110 64.0 72.0| B7 B17 INN-1 *7 -50 56.0 800 F4 F6 3NN-1 *4 -50 51.0 850
Gl2 G1 34S= v5 110 64.0 720| E7 E1 24 N-1 ¢A -50 56.0 80.0( B6 B19 3NN-1 %3 -50 51.0 850
E14 E15 24 S+1 46 110 640 720| F7 F1 24 N-1 &9 -50 56.0 80.0( G6 G9 4¢ N-1 &2 -50 51.0 850
D15 D12 24 N= 110 64.0 72.0| B8 B20 24 N-1  +A -50 56.0 80.0( F7 F3 5¢ N-1 &7 -50 51.0 850
E22 E4 24 N= ¢A 110 64.0 72.0|C10 C16 24 N-1  ¢K -50 56.0 80.0( G7 G3 3NN-1 %3 -50 51.0 850
G6 G2 4v O-1 48 100 53.0 83.0|Al2 A8 24 N-1 +A -50 56.0 80.0( G8 G10 3NN-1 *4 -50 51.0 850
B7 B17 3v O-1 48 100 53.0 83.0|G12 G1 24 N-1 +A -50 56.0 80.0(A13 A9 3NN-1 3 -50 51.0 850
C3 C13 INS= v5 90 49.0 87.0(B15 B3 24 S-1 +3 -50 56.0 80.0(C13 C9 3NN-1 *2 -50 51.0 850
B19 B5 INS= ¢5 90 49.0 87.0(D15 D12 34 S-1 -50 56.0 80.0(B14 B10 3NN-1 3 -50 51.0 850
Cl C21 34 N-1 vT -100 410 95.0(D16 D11 24 N-1 -50 56.0 80.0(D14 D15 3v N-1 -50 51.0 850
A4 Al5 34 N-1 vJ -100 410 95.0(E16 E13 INN-1 2 -50 56.0 80.0 (D17 D12 2v N-1 -50 51.0 850
C6 C20 34 N-1 vJ -100 410 95.0(D17 D10 34 S-1 -50 56.0 80.0(F17 F14 3NN-1 *4 -50 51.0 850
B8 B20 34 N-1 vJ -100 410 95.0(F18 F11 2v N-1 4A -50 56.0 80.0(A18 A17 5¢ N-1 ¢2 -50 51.0 850
B10 B12 34 N-1 vJ -100 410 95.0(A19 A18 24 N-1 &9 -50 56.0 80.0(C18 C17 4v N-1 &4 -50 51.0 850
A22 A7 44 N-1 &K -100 41.0 95.0|C19 C18 24 N-1  +A -50 56.0 80.0(B20 B9 3NN-1 »2 -50 51.0 850
G7 G9 2vO= 43 -110 32.0 104.0|D19 D8 24 S-1 -50 56.0 80.0(E20 E11 3NN-1 3 -50 51.0 850
D16 D11 2v O = -110 32.0 104.0 |F19 F10 34 S-1 *T -50 56.0 80.0(F20 F11 44 N-1 &2 -50 51.0 850
E16 E13 2v O= «A -110 32.0 104.0 (D20 D4 INN-1 -50 56.0 80.0( D1 D9 3NN-2 -100 16.0 120.0
F6 F2 29 O+1 44 -140 240 1120|(F20 F9 24 N-1  ¢A -50 56.0 80.0( D4 D6 3NN-2 -100 16.0 120.0
F12 F17 3v V= oK -140 24.0 112.0|A22 A7 INN-1 ¢ A -50 56.0 80.0( A5 A16 3NN-2 3 -100 16.0 120.0
F14 F15 2v O+1 #Q -140 24.0 112.0| B2 B6 34 S-2 ¢5 -100 19.0 117.0| C6 C19 3NN -2 6 -100 16.0 120.0
F19 F10 2v O+1 44 -140 24.0 112.0| G3 G10 34 S-2 ¢T -100 19.0 117.0| A7 A21 4vy N-2 47 -100 16.0 120.0
E20 E9 2v O+1 48 -140 240 112.0(C12 C8 34 N-2 ¢K -100 19.0 1170| E7 E3 5¢ N-2 47 -100 16.0 120.0
Al A21 44 S-2 v5 -200 10.0 126.0 [E12 E17 34 N-2 ¢A -100 19.0 117.0(B11 Bl 3NN-2 «4 -100 16.0 120.0
B14 B9 44 S-2 v5 -200 10.0 126.0(B13 B4 34 N-2 ¢A -100 19.0 117.0(B13 B5 5¢ N-2 47 -100 16.0 120.0
G14 G11 34 N-2 vJ -200 10.0 126.0 |G13 G4 34 S-2 ¢T -100 19.0 117.0|G13 G5 44 S-2 +8 -100 16.0 120.0
B15 B3 3NS-2 ¢5 -200 10.0 126.0| Al A21 2¢ O+1 45 -110 8.0 128.0 |A15 A10 3NN -2 3 -100 16.0 120.0
B16 B1l1 3N S-2 vK -200 10.0 1260 E6 E2 2¢ O+1 8 -110 8.0 128.0 |E15 E16 3NN -2 3 -100 16.0 120.0
Al17 A5 44 N-2 vJ -200 10.0 126.0 |F14 F15 2¢ O+1 &5 -110 8.0 128.0 |F19 F12 3NN -2 «9 -100 16.0 120.0
C17 C5 3NN-2 vT -200 10.0 126.0 (B16 B11 3¢ O= v8 -110 8.0 128.0 |E21 E10 3NN -2 3 -100 16.0 120.0
D19 D8 INS-2 -200 10.0 126.0|F21 F8 2¢ O+1 49 -110 8.0 128.0 |F21 F10 3NN -2 «4 -100 16.0 120.0
D20 D4 3#S-2 -200 10.0 126.0 |B10 B12 3¢ O+1 44 -130 2.0 134.0 |E22 E5 3NN-2 3 -100 16.0 120.0
B13 B4 4y O= 48 -620 0.0 136.0 |G14 G11 34 S-3 A -150 0.0 136.0| G4 G11 5y N-3 47 -150 0.0 136.0
- A9 445 - A9 445| C2 - 62.5
- C7 80.4 - C7 80.4| A4 - 58.3
10 4 EKNn1072 Basta kontrakt 11 4943 Basta kontrakt 12 4 Kn54 Basta kontrakt
Ost vD3 3¢ S =110 Syd v EKn10954 5¢ V =-400 Vast vE2 2NT VD -1 100
Alla ¢ E752 Ingen *4 NS + 872
#EK & ¢ v & NT D84 & ¢ v & NT #109765 & ¢ v & NT
495 4« KD86 N6 9576 oK 4 E10852 N6 186 4 498 4 D1063 N6 67 86
vEKn965 vK104 S6 9576 v2 vD76 S6 186 4 vKn7 v K9643 S 666 86
+ Kn8 + D96 074767 ¢ E987652 ¢ KD10 O6 114 6 9 +D1053 ¢ EK 077657
«D873 #654 V747867 2K973 #Kn10 V 6 114 6 6 #KKn842 #D3 V778657
443 & DKn76 & EK72
v 872 v K83 vD1085
+ K1043 ¢ Kn3 + Kn964
#Kn1092 #E652 *E
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B1l1 Bl 3v V-2 #A 200 1350 1.0|E14 E19 3vyDN= ¢K 530 1360 0.0(Cl12 C9 3vO-4 +¢6 200 1360 0.0
B14 B10 3v V-2 #K 200 1350 1.0|B16 Bl 3NO-4 &2 200 1340 20(A12 A9 2NS+1 vJ 150 1340 20
G6 G9 14 N+3 &6 170 1300 6.0(F21 F12 3v N+1 ¢K 170 1320 40| E2 E10 24 S= vJ 110 1270 9.0
F13 F18 14 N+3 T 170 1300 6.0| F5 F7 3v N= ¢K 140 126.0 10.0| C3 C11l 24 N= ¢K 110 127.0 9.0
C18 C17 14 N+3 &6 170 1300 6.0( E8 E4 2v N +1 A 140 126.0 10.0| A4 Al13 24 S= «2 110 127.0 9.0
A13 A9 1a N+2 v4 140 1220 140| G8 G4 3v N ¢K 140 126.0 10.0| E8 E4 14 S+1 vJ 110 127.0 9.0
E13 E18 14 N+2 &6 140 1220 14.0(Cl2 C9 2v S+1 4K 140 126.0 10.0|A18 A6 24 S= vJ 110 1270 9.0
B16 B12 14 N+2 &4 140 1220 14.0(D20 D6 2v N +1 140 126.0 10.0|D20 D6 1a S+1 110 127.0 9.0
F17 F14 14 N+2 v4 140 122.0 14.0|Al12 A9 34 O-2 3 100 1200 16.0| C1 C19 2v O-2 &K 100 111.0 25.0
F20 F11 14 N+2 v4 140 122.0 14.0| D9 D3 5¢ O-1 50 1150 210| F1 F11 3v O-2 #A 100 1110 250
A7 A21 INN+1 48 120 116.0 20.0|D11 D1 5¢ V-1 50 1150 21.0|( G1 G14 2v O-2 4A 100 1110 250
A2 A22 14 N+1 +6 110 93.0 43.0|E18 E15 5¢ V-1 vA 50 1150 210| B4 B8 3#V-2 vA 100 111.0 25.0
A3 Al2 14 N+1 v4 110 93.0 43.0|B19 B7 5¢ V-1 vA 50 1150 210(| A8 A22 3NO-2 ¢4 100 1110 250
D4 D6 1a N+1 110 93.0 43.0| G1 G14 4v N-1  +K -50 1040 320 E9 E3 24 O-2 A 100 1110 250
E4 E6 14 N+1 v4 110 93.0 43.0| C2 C21 3v S-1 oK -50 104.0 32.0 (D17 D14 24 O-2 100 111.0 25.0
F4 F6 14 N+1 ¢6 110 93.0 43.0| G7 G10 3v N-1  ¢K -50 1040 32.0(C18 C6 2v O-2 #4A 100 1110 250
C5 C16 14 N+1 v5 110 93.0 43.0|B13 B6 3v N-1 4A -50 104.0 32.0 (D19 D12 3NV -2 100 111.0 25.0
B6 B19 14 N+1 v4 110 93.0 43.0|B17 B9 3v N-1 +K -50 104.0 32.0(F22 F6 2NV-2 «5 100 1110 25.0
C6 C19 3¢ N= #4 110 93.0 43.0|F20 F13 4v N-1  ¢K -50 104.0 32.0|(E21 E12 INS= vJ 90 100.0 36.0
D7 D3 3¢ S= 110 93.0 43.0|E22 E6 3v N-1 4A -50 104.0 32.0| D2 D10 INV-1 50 87.0 49.0
E7 E3 14 N+1 v4 110 93.0 43.0|B12 B2 4vy N-2 ¢K -100 950 41.0| F2 F10 2v O-1 A 50 87.0 49.0
F7 F3 24 N= v4 110 93.0 43.0|E21 E12 4vy N-2 ¢K -100 95.0 41.0| A3 All 2vO-1 &4A 50 87.0 49.0
G7 G3 14 N+1 &3 110 93.0 43.0| C1C19 3¢ V+1 &4 -130 820 540| C4 Cl13 INO-1 49 50 87.0 49.0
D8 D2 1a N+1 110 93.0 43.0| E1 E11 3¢ V+1 vA -130 820 54.0| G5G12 24 O-1 #A 50 87.0 49.0
D10 D19 14 N+1 110 93.0 43.0| A4 Al3 4e¢ V= vA -130 820 54.0(| A7 A20 2v V-1 9 50 87.0 49.0
G13 G5 14 N+1 #6 110 93.0 43.0| G5 G12 4¢ V= vA -130 820 540(F14 F19 2vO-1 &A 50 87.0 49.0
B15 B4 3¢ N= v4 110 93.0 43.0|B10 B20 4¢ V= vA -130 820 540(B15 B5 2NO-1 ¢4 50 87.0 49.0
D18 D11 14 N+1 110 93.0 43.0|C14 C10 4e¢ V= vA -130 820 54.0(B18 B3 INV-1 44 50 87.0 49.0
E19 E12 14 N+1 &4 110 93.0 43.0|D17 D14 3¢ V +1 -130 82.0 54.0|D18 D13 2y O-1 50 87.0 49.0
D20 D5 14 N+1 110 93.0 43.0(B18 B3 4¢ V= vA -130 820 54.0(B19 B7 INV-1 5 50 87.0 49.0
E21 E10 24 N= v4 110 93.0 43.0 D19 D12 4¢ V= -130 82.0 54.0|F20 F13 24 O-1 &A 50 87.0 49.0
E22 E5 14 N+1 &6 110 93.0 43.0 |[E20 E13 4¢ V= vA -130 820 540| D8 D4 1lv O= -80 72.0 64.0
F22 F5 1a N+1 &4 110 93.0 43.0|F22 F6 4¢ V= 43 -130 820 54.0| G9G11 1v O= SA -80 72.0 64.0
All A8 2v V-1 K 100 70.0 66.0| C5 C15 34 O= vK -140 700 66.0(B14 B1l 1v O= *A -80 720 64.0
Al A20 14 N= +6 80 46.0 900( F1 F11 4¢ V+1 vA -150 580 78.0| Al A19 INV= &T 90 59.0 77.0
D1 D9 1a N= 80 46.0 90.0( F2 F10 4¢ V+1 vA -150 58.0 78.0| E1 E11 INV= &T 90 59.0 77.0
El E9 14 N= +4 80 46.0 900 C4 C13 3¢ V+2 vA -150 580 78.0| A5 Al5 INV= a4 90 59.0 77.0
F1 F9 1a N= +6 80 46.0 900 E5 E7 4¢ V+1 vA -150 580 780| D5 D7 2#V= 90 59.0 77.0
Gl G2 14 N= ¢+6 80 46.0 90.0| C7 C20 4¢ V+1 &2 -150 580 780| F5 F7 INV= »5 90 59.0 77.0
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B2 B18 14 N= +6 80 46.0 900 F8 F4 2¢ V+3 vA -150 580 78.0| C7 C20 INV= a2 90 59.0 77.0
G4 G11 14 N= &5 80 46.0 900 E9 E3 4¢ V+1 vA -150 580 780 G7 G10 INO= %9 90 59.0 77.0
A5 Al6 1a N= v4 80 46.0 900( G9 G11 4¢ V+1 vA -150 58.0 78.0(B13 B6 INV= »5 90 59.0 77.0
E8 E2 14 N= +6 80 46.0 90.0(C17 C16 3¢ V+2 vA -150 580 78.0(E16 E17 INO= *4 90 59.0 77.0
G8 G10 14 N= +6 80 46.0 90.0(C18 C6 2¢ V+3 vA -150 58.0 78.0|Al7 Al6 INV= &T 90 59.0 77.0
G12 G14 1a N= ¢+6 80 46.0 90.0 (D18 D13 3¢ V +2 -150 58.0 78.0| F8 F4 24 S-1 vJ -100 450 910
B13 B5 1a N= 6 80 46.0 900 A3 All 4¢ V+2 &4 -170 39.0 97.0(G13 G6 3NS-1 vJ -100 450 910
C13 C9 14 N= +5 80 46.0 900( B4 B8 3¢ V+3 &4 -170 39.0 97.0 (E18 E15 24 S-1 vJ -100 450 910
D14 D15 14 N= 80 46.0 90.0( D5 D7 4¢ V+2 -170  39.0 97.0|E20 E13 24 N-1 v7 -100 45.0 91.0
C15 C10 14 N= 5 80 46.0 90.0(B14 B11 4¢ V+2 43 -170 390 97.0(F16 F17 24V +1 4J -110 400 96.0
E15 E16 14 N= vT 80 46.0 90.0(B15 B5 4¢ V+2 #4 -170 39.0 97.0| A2 A21 INV+l1 &T -120 32.0 104.0
B17 B8 1a N= v4 80 46.0 90.0 (D15 D16 2¢ V +4 -170  39.0 97.0| C2 C21 2NO= A -120 32.0 104.0
D17 D12 14 S= 80 46.0 90.0 [A1l7 Al16 4¢ V+2 &4 -170 39.0 97.0| E5 E7 2NV= 5 -120 32.0 104.0
E17 E14 14 N= +6 80 46.0 90.0|F18 F15 3¢ V+3 44 -170 39.0 97.0| G8 G4 INV+l1 &5 -120 32.0 104.0
Al8 Al7 1a N= 6 80 46.0 90.0(E16 E17 2NO+3 ¥3 -210 30.0 106.0 ([E14 E19 2NV = 5 -120 32.0 104.0
F19 F12 14 N= 6 80 46.0 90.0| D2 D10 5¢ V= -400 19.0 117.0|B16 Bl 2NO= A -120 32.0 104.0
E20 E11 14 N= 4 80 46.0 900| G2 G3 3NO= ¢J -400 19.0 117.0|E22 E6 INV+1 &5 -120 32.0 104.0
F21 F10 14 N= ¢+6 80 46.0 90.0| C3 C11 5¢ V= vA -400 19.0 117.0| C5 C15 2NS-2 #2 -200 16.0 120.0
Cl1C20 24 N-1 v6 -100 17.0 119.0| A5 Al5 5¢ V= vA -400 19.0 1170 F9 F3 2NS-2 vJ -200 16.0 120.0
A6 A19 24 N-1 vT -100 17.0 119.0| A7 A20 5¢ V= vA -400 19.0 117.0 (B10 B20 2# N-2 ¢K -200 16.0 120.0
C7 C21 24 N-1 vK -100 17.0 119.0| A8 A22 5¢ V= #Q -400 19.0 117.0|B12 B2 3NS-2 vJ -200 16.0 120.0
Al5 A10 14 N-1 &4 -100 17.0 1190( D8 D4 3NO= -400 19.0 117.0|C14 C10 24 S-2 vJ -200 16.0 120.0
D16 D13 14 N-1 -100 17.0 119.0| F9 F3 3NO= 46 -400 19.0 117.0 |D15 D16 2¢ S-2 -200 16.0 120.0
B20 B9 14 N-1 ¢4 -100 17.0 119.0(F14 F19 5¢ V= vA -400 19.0 117.0(B17 B9 2#N-2 ¢A -200 16.0 120.0
B3 B7 2v V= ¢5 -110 8.0 128.0 |F16 F17 3N O= 42 -400 19.0 117.0 |F18 F15 24 S-2 vJ -200 16.0 120.0
C4 Cl14 2v V= A -110 8.0 128.0| Al A19 3NV +l1 &4 -430 7.0 129.0 |[F21 F12 2N S-2 vJ -200 16.0 120.0
Cll1 C8 2v V= K -110 8.0 128.0|G13 G6 3NO+1 vK -430 7.0 129.0| D9 D3 2NS-3 -300 5.0 131.0
C3 Cl12 3¢ N-2 v4 -200 3.0 133.0| E2 E10 5¢DV= vA -550 4.0 132.0|D11 D1 3NS-3 -300 5.0 131.0
F15 F16 3¢ N-2 v4  -200 3.0 133.0| A2 A21 3NDO+1 ¥3 -650 1.0 135.0| G2 G3 3NS-4 vJ  -400 2.0 134.0
F8 F2 6NN-3 ¢5 -300 0.0 136.0 |A18 A6 5¢DV+1 &4 -650 1.0 135.0|(C17 C16 34DS-2 vJ -500 0.0 136.0
c2 - 62.5 C8 - 90.7 C8 - 90.7
A4 - 58.3 - A10 87.7 - A10 87.7
13 4 K75 Basta kontrakt 14 4 EKKn3 Basta kontrakt 15 4 KKn65 Basta kontrakt
Nord v 764 54 N =650 Ost v3873 5NT S =460 Syd v EKn9 24 V =-110
Alla + DKn106 Ingen + Kn10863 NS ¢ 952
#743 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT #K32 & ¢ v & NT
«D8 496 N 107 6 116 4652 4 D1074 N 9 109 9 11 4D9742 4 EI10 N555505
vEKD1083 vKn52 S 107 6 116 vKn965 vDA42 S 9 109 9 11 v 106 v KD54 S555565
+84 ¢ K9752 026725 ¢- ¢ ED754 032442 ¢ EKD3 ¢ Kn6 087787
#1062 *E98 V26715 #987652 #3 V32442 +104 #D9875 ve87787
& EKn10432 498 483
v9 v EK10 v 8732
+E3 + K92 + 10874
#KDKn5 #EKDKnN10 #EKn6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D1 D13 44 S+1 650 109.0 27.0| A6 Al7 44DV-7 &A 1700 136.0 0.0| A5 A13 2NO-3 +7 150 1320 4.0
A2 A20 44 S+1 vA 650 109.0 27.0| D5 D9 34D O -5 1100 1340 2.0|D10 D6 3NV-3 150 132.0 4.0
E2 E12 44 S+1 vA 650 109.0 27.0| E1 E13 3NS+3 &5 490 119.0 17.0|D11 D5 3NO-3 150 132.0 4.0
D3 D11 44 S+1 650 109.0 27.0| A3 A22 3NS+3 #5 490 1190 17.0|Cl7 Cl 2NO-3 +8 150 1320 4.0
F3 F11 44 S+1 vA 650 109.0 27.0( F3 F11 3NS+3 #9 490 1190 17.0(D20 D8 3NO -3 150 132.0 4.0
B5 B9 44 S+1 vA 650 109.0 270 G3 G4 3NS+3 &9 490 119.0 17.0| E1 E15 3NO-2 ¢8 100 106.0 30.0
C5 Cl14 44 S+1 vA 650 109.0 27.0| C4 C12 3NS+3 #9 490 1190 17.0| B2 B4 3NO-2 ¢4 100 106.0 30.0
D5 D9 44 S+1 650 109.0 27.0| B7 B13 3NS+3 #2 490 119.0 17.0| A3 A21 3NO-2 +3 100 106.0 30.0
A6 Al7 44 S+1 vA 650 109.0 27.0| C8 C21 3NN+3 ¢A 490 1190 17.0| F3 F13 3NO-2 8 100 106.0 30.0
C6 C17 44 S+1 vA 650 109.0 27.0| G9 G5 3NS+3 v5 490 119.0 17.0| A4 A1l 3NO-2 T 100 106.0 30.0
D6 D8 44 S+1 650 109.0 27.0|D10 D4 3NN +3 490 119.0 17.0| C4 C11 3NV-2 +5 100 106.0 30.0
F6 F8 44 S+1 vA 650 109.0 27.0|F17 F18 3NS+3 #9 490 1190 17.0| E4 E12 3NO-2 +3 100 106.0 30.0
G6 Gl 44 S+1 vA 650 109.0 27.0(A18 Al 3NS+3 &9 490 119.0 170| F4 F12 3NO-2 v2 100 106.0 30.0
B8 B19 44 S+1 vA 650 109.0 27.0(C18 C1 3NS+3 &9 490 1190 170| G4 G5 3NQO-2 ¢4 100 106.0 30.0
FO F5 44 S+1 A 650 109.0 27.0(A19 A7 3NS+3 #9 490 1190 170 C5C13 3NO-2 v7 100 106.0 30.0
D10 D4 44 S+1 650 109.0 27.0|E22 E7 3NS+3 #6 490 119.0 17.0| A7 A18 3NO-2 v2 100 106.0 30.0
G10 G12 44 S+1 vA 650 109.0 27.0| A2 A20 3NS+2 v5 460 84.0 52.0| D7 D9 3NOQ-2 100 106.0 30.0
D12 D2 44 S+1 650 109.0 27.0| C2 C20 BNS+2 v7 460 84.0 52.0| B9 B19 3NO-2 ¥8 100 106.0 30.0
C13 C10 44 S+1 vA 650 109.0 27.0| E2 E12 3NS+2 &5 460 84.0 52.0|B13 B8 3NO-2 v7 100 106.0 30.0
Gl4 G2 44 S+1 vA 650 109.0 27.0| F2 F12 3NN+2 44 460 84.0 52.0|G13 G8 3NQO-2 ¢8 100 106.0 30.0
B15 B6 44 S+1 vA 650 109.0 27.0| D3 D11 3N S +2 460 84.0 52.0|E18 E19 3NO-2 ¢8 100 106.0 30.0
D16 D17 44 S+1 650 109.0 27.0| A4 A12 3NS+2 v6 460 84.0 52.0|F18 F19 44 V-2 ¢5 100 106.0 30.0
F17 F18 44 S+1 vK 650 109.0 27.0| B5 B9 3NS+2 #9 460 84.0 52.0|/A20 A8 3NQO-2 ¢3 100 106.0 30.0
Al18 Al 44 S+1 vA 650 109.0 27.0| A8 A21 3NS+2 &9 460 84.0 52.0|F20 F17 3NO-2 7 100 106.0 30.0
Al9 A7 44 S+1 vA 650 109.0 27.0| A9 All 3NS+2 v6 460 84.0 52.0|E22 E8 3NO-2 7 100 106.0 30.0
D19 D14 44 S+1 650 109.0 27.0| E9 E5 3NS+2 &3 460 84.0 520|F22 F8 3NO-2 ¢3 100 106.0 30.0
E21 E14 44 S+1 vA 650 109.0 27.0(F10 F4 3NS+2 #6 460 84.0 52.0| D2 D14 2¢ V-1 50 67.0 69.0
F22 F7 44 S+1 vA 650 109.0 27.0|G13 G7 3NS+2 v5 460 84.0 52.0| E3 E13 3NO-1 48 50 67.0 69.0
Bl B3 44 S= vA 620 68.0 68.0(B14 B12 3NS+2 &6 460 84.0 520| C6 C16 3NO-1 49 50 67.0 69.0
E1 E13 44 S= vA 620 68.0 68.0|G1l4 G2 3NS+2 &5 460 84.0 52.0| C7 C18 3NV-1 vJ 50 67.0 69.0
C2 C20 44 S= vA 620 68.0 68.0 |Al6 Al5 3NS+2 v5 460 840 520| G7 G2 240-1 48 50 67.0 69.0
A3 A22 44 S= vK 620 68.0 68.0 D16 D17 3N S +2 460 84.0 52.0| A9 A22 3NO-1 ¢4 50 67.0 69.0
A4 Al2 44 S= vA 620 68.0 68.0 (D19 D14 3N S +2 460 84.0 520 G9 G12 3NO-1 ¥8 50 67.0 69.0
C4 Cl12 44 S= vA 620 68.0 68.0 |E19 E16 3NS+2 v5 460 84.0 52.0|Al10 A12 2NO-1 ¢7 50 67.0 69.0
C9 C11 44 S= vA 620 68.0 68.0 D20 D7 3N S +2 460 84.0 520(|F10 F6 2NO-1 48 50 67.0 69.0
G9 G5 44 S= vA 620 68.0 68.0 |[E21 E14 3NS+2 &9 460 84.0 52.0|G10 G6 3NO-1 ¥8 50 67.0 69.0
E10 E4 44 S= vA 620 68.0 68.0|F21 F14 3NS+2 &2 460 84.0 52.0(E11 E5 3NO-1 48 50 67.0 69.0
B16 B2 44 S= vA 620 68.0 68.0| E3 E11 3NS+1 &6 430 47.0 89.0(D13 D3 3NO-1 50 67.0 69.0
C16 C15 44 N= vA 620 68.0 68.0| C5 C1l4 3NS+1 v5 430 47.0 89.0|Al7 Al 3NO-1 ¥8 50 67.0 69.0
B18 B4 44 S= vA 620 68.0 68.0| C6 C17 3NS+1 &5 430 47.0 89.0(B17 B11 3NO-1 48 50 67.0 69.0
D20 D7 44 S= 620 68.0 680| F6 F8 4NS= v5 430 47.0 89.0(B18 B5 3NO-1 ¢7 50 67.0 69.0
F2 F12 34 S+2 vK 200 410 950 G6 G1 3NS+1 &9 430 47.0 89.0(A19 A2 3NO-1 v7 50 67.0 69.0
E6 E8 14 S+4 vA 200 410 950 G8 G11 3NS+1 v5 430 47.0 89.0 (D19 D16 3NO-1 50 67.0 69.0
B7 B13 34 S+2 vA 200 410 950 C9 C11 3NS+1 &9 430 47.0 89.0(B20 B12 3NO-1 vQ 50 67.0 69.0
A8 A21 34 S+2 vA 200 410 950| F9 F5 3NS+1 42 430 47.0 89.0| E7 E9 2¢ V= 46 -90 46.0 90.0
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C8 C21 34 S+2 vA 200 41.0 95.0|G10 G12 3NS+1 &9 430 47.0 89.0|G14 G3 24 O= 43 -90 46.0 90.0
E9 E5 34 S+2 vA 200 41.0 95.0|B11 B20 3NS+1 &8 430 47.0 89.0|C19 C2 2¢ V= *2 -90 46.0 90.0
F10 F4 34 S+2 vA 200 41.0 95.0|C13 C10 3NS+1 46 430 47.0 89.0| D1 D15 2% O +1 -110 39.0 97.0
E15 E20 4v V-2 4K 200 41.0 95.0 |E15 E20 3NS+1 &6 430 47.0 89.0|G11 G1 24 V= 5 -110 39.0 97.0
Al16 Al5 34 S+2 vA 200 41.0 95.0|C16 C15 3NS+1 &9 430 47.0 89.0|F16 F21 24 V= 9 -110 39.0 97.0
B17 B10 34 S+2 vA 200 41.0 95.0|B17 B10 3NS+1 &5 430 47.0 89.0|D17 D18 1e V+1 -110 39.0 97.0
Cl8 C1 34 S+2 vK 200 41.0 95.0 |[E17 E18 3NS+1 &9 430 47.0 89.0| F1 F15 2NV = 45 -120 31.0 105.0
E19 E16 34 S+2 vQ 200 41.0 95.0|F19 F16 3NS+1 &6 430 47.0 89.0| E2 E14 2NO = v3 -120 31.0 105.0
F21 F14 14 S+4 vA 200 41.0 95.0| B1 B3 4y N= 3 420 29.0 107.0|C15 C14 2N O = v8 -120 31.0 105.0
E22 E7 34 S+2 vA 200 41.0 95.0|C19 C7 44 N= v2 420 29.0 107.0 |[E16 E21 2NO= ¢4 -120 31.0 105.0
F1 F13 34 S+1 vA 170 15.0 121.0| D1 D13 3NS= 400 20.0 116.0 |C10 C12 24 V+1 ¢6 -140 26.0 110.0
E3 E11 34 S+1 vA 170 15.0 121.0| F1 F13 3NS= v5 400 20.0 116.0| A6 A16 2NO+1 ¢7 -150 21.0 115.0
G3 G4 34 S+1 vA 170 15.0 121.0| D6 D8 3NS= 400 20.0 116.0| F7 F9 2NO+1 48 -150 21.0 115.0
G8 G11 34 S+1 vA 170 15.0 121.0| B8 B19 3NS= &9 400 20.0 116.0|E10 E6 2NO+1 T -150 21.0 115.0
B11 B20 34 S+1 vA 170 15.0 121.0 |A13 A10 3NS= 9 400 20.0 116.0|B16 B3 2NV +1 45 -150 21.0 115.0
Al13 A10 34 S+1 vA 170 15.0 121.0 |F15 F20 3NS= v5 400 20.0 116.0| B1 B14 INS-2 ¢A -200 14.0 122.0
G13 G7 34 S+1 vA 170 15.0 121.0 |D18 D15 3N S= 400 20.0 116.0| F2 F14 14 N-2 6 -200 14.0 122.0
Bl14 B12 34 S+1 vA 170 15.0 121.0 |[E10 E4 2NS+2 v6 180 12.0 124.0 |[E20 E17 INN-2 A -200 14.0 122.0
F15 F20 34 S+1 vQ 170 15.0 121.0(B18 B4 3¢ N+1 #3 130 10.0 126.0|C20 C8 1a4 N-3 &7 -300 10.0 126.0
D18 D15 34 S+1 170 15.0 121.0| E6 E8 3& N= v6 110 8.0 128.0| C3 C21 3NV = a5  -400 5.0 131.0
Cl19 C7 34 S+1 vA 170 15.0 121.0|D12 D2 6N S-1 -50 6.0 130.0 | B6 B10 3NO = &7  -400 5.0 131.0
F19 F16 34 S+1 vA 170 15.0 121.0|B15 B6 6¢ S-3 v5 -150 2.0 1340|F11 F5 3NO= &A  -400 5.0 131.0
E17 E18 34 S= vA 140 2.0 134.0|B16 B2 6&# S-3 9  -150 2.0 134.0|B15 B7 3NO= ¢4  -400 5.0 131.0
A9 All 2v V= +Q -110 0.0 136.0(F22 F7 6¢ S-3 9 -150 2.0 134.0| D4 D12 3NV +1 -430 0.0 136.0
C3 - 58.7 C3 - 58.7 C9 - 48.8
A5 - 71.9 A5 - 71.9 Al5 - 74.8
16 4109763 Basta kontrakt 17 & DKn Basta kontrakt 18 & EK2 Basta kontrakt
Vast v 8754 INTV =-2220 Nord v D982 34 V =-140 Ost vKn764 ANT S =630
oV +3 Ingen + Kn10 NS + Kn105
#754 & ¢ v o NT #EKn1098 & ¢ v o NT #DKn2 & ¢ v & NT
& DKn4 & EK2 N40O030 4102 « E8654 N6 5435 D754 &Knl0 N 109 9 9 10
v2 v EKDKn S40030 v5 vEKKn743 S 6 5 4 4 5 v 109 v K8532 S 109 9 9 10
+ D1097542 ¢ EKn86 O 9 13131013 ¢ ED8643 ¢5 O6 89 86 ¢ K9643 ¢ 72 034433
#DKn &E3 V 9 13131013 #K543 &6 V78997 #385 #K1073 V33433
85 & K973 #9863
v 10963 v 106 vED
*K * K972 + ED8
#K109862 D72 #E964
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C6 C16 7¢ V-1 4T 100 1340 20|Gll G7 4v0O-4 2 200 136.0 00| E2 E16 3NS+1 3 630 119.0 17.0
E1l E5 7NO-1 v6 100 1340 2.0(D11 D7 4¢ V-3 150 130.0 6.0( D3 D15 3NS+1 630 119.0 17.0
Cl9 C2 7NO-1 T 100 1340 2.0|G13 G9 3NV-3 4Q 150 1300 6.0| F3 F15 3NS+1 &8 630 119.0 17.0
B20 B12 24 O+1 T -110 130.0 6.0(D14 D4 6v O-3 150 130.0 6.0 F4 F14 3NS+1 3 630 1190 17.0
E10 E6 2NO= 3 -120 1280 8.0(C18 C2 4v O-3 2 150 130.0 6.0| E5 E13 3NS+1 6 630 119.0 17.0
F2 F14 3v O+3 K -230 126.0 10.0|B20 B1 44 O-3 2 150 130.0 6.0| C6 C15 3NS+1 7 630 119.0 17.0
A4 All 56 V+2 47 -640 123.0 13.0| E2 E16 INN+1 v4 120 1240 12.0| D8 D10 3NS+1 630 119.0 17.0
A5 Al13 5¢ V+2 4T -640 123.0 13.0| D2 D16 44 O-2 100 101.0 35.0(D12 D6 3NS+1 630 119.0 17.0
A6 A16 BNO+3 #8 -690 114.0 22.0| F3 F15 3¢ V-2 4Q 100 1010 35.0|C14 C13 3NS+1 5 630 119.0 17.0
F11 F5 3NO+3 #8 -690 114.0 22.0| G4 G14 4v O -2 43 100 1010 350|Al6 Al 3NS+1 ¢4 630 119.0 17.0
G13 G8 3NO+3 T -690 114.0 22.0| E5 E13 4y O-2 47 100 101.0 350|B16 B4 3NS+1 ¢4 630 119.0 17.0
Gl4 G3 3NO+3 #8 -690 114.0 22.0| F5 F13 3NO-2 47 100 101.0 350|F17 F1 3NS+1 6 630 119.0 17.0
B15 B7 3NO+3 #8 -690 1140 22.0( A7 Al7 4v O-2 43 100 1010 350|B18 B6 3NN+1 ¢4 630 119.0 17.0
D17 D18 3N QO +3 -690 114.0 22.0| B8 B15 3NV-2 #8 100 101.0 35.0|B19 B10 3NS+1 T 630 119.0 17.0
B18 B5 3NO+3 #8 -690 1140 22.0( C8 C19 34 O-2 &7 100 101.0 350|A20 A3 3NS+1 T 630 119.0 17.0
G7 G2 4v O+3 48 -710 106.0 30.0| B9 B13 3NV-2 «J 100 1010 350|B20 B1 3NS+1 3 630 119.0 17.0
D1 D15 3N O +4 -720 97.0 39.0 |A10 All 34 V-2 4Q 100 101.0 350|E21 E18 3NS+1 6 630 119.0 17.0
E2 E14 5NO+2 v6 -720 97.0 39.0|Fl1 F7 2v O-2 7 100 1010 350|E22 E9 3NS+1 6 630 119.0 17.0
F3 F13 3NO+4 T -720 970 39.0(G12 G2 4v O-2 2 100 1010 35.0| D1 D17 3NS= 600 72.0 64.0
E7 E9 3NO+4 &8 -720 97.0 39.0|B1l4 B2 24 O-2 2 100 101.0 35.0| F2 F16 3NS= ¢4 600 72.0 64.0
D11 D5 3NO+4 -720 97.0 39.0|C14 C13 4v O-2 «#Q 100 101.0 350| E4 E14 3NS= +6 600 72.0 64.0
Cl7 C1 3NO+4 48 -720 97.0 39.0(Al6 Al 44 O-2 2 100 1010 35.0| A5 Al12 3NS= +3 600 72.0 64.0
F18 F19 3NO+4 #6 -720 97.0 39.0|F17 Fl1 3v Q-2 2 100 1010 35.0| C5C12 3NS= +3 600 72.0 64.0
E22 E8 3NO+4 #6 -720 97.0 39.0(A18 A2 4v O-2 2 100 101.0 35.0| D5 D13 3NS= 600 72.0 64.0
F10 F6 6¢ V= T -1370 87.0 49.0|E19 E20 3v O-2 2 100 1010 350| F5 F13 3NS= +3 600 72.0 64.0
D20 D8 6¢ V= -1370 87.0 49.0(C21 C9 4v O-2 49 100 1010 350| G5 G6 3NS= +3 600 72.0 64.0
Bl B14 6¢ V+1 T -1390 78.0 58.0|E21 E18 34 O-2 2 100 101.0 35.0| A6 Al5 3NS= +3 600 72.0 64.0
D4 D12 6¢ V+1 -1390 78.0 58.0(F21 F18 4v O-2 2 100 1010 35.0| B7 B11 3NS= +3 600 72.0 64.0
C5 C13 64 O+1 49 -1390 78.0 58.0|E22 E9 4v Q-2 &6 100 101.0 35.0| C7 C17 3NS= +3 600 72.0 64.0
D7 D9 6¢ O+1 -1390 78.0 58.0| D1 D17 3v O-1 50 61.0 75.0| C8 C19 3NS= +4 600 72.0 64.0
D10 D6 6¢ V+1 -1390 78.0 58.0| F2 F16 4v O-1 2 50 61.0 75.0| B9 B13 3NS= vT 600 72.0 64.0
B13 B8 6¢ V+1 4T -1390 78.0 58.0| B3 B5 3NV-1 &8 50 61.0 75.0|D11 D7 3NS= 600 72.0 64.0
D13 D3 6¢ V+1 -1390 78.0 58.0| E4 E14 4v O-1 2 50 61.0 75.0|E11 E7 3NS= +4 600 72.0 64.0
B2 B4 6NO= vT -1440 620 740| F4 F14 2v O-1 2 50 61.0 75.0|G1l G7 3NN= 4J 600 72.0 64.0
A3 A21 6NO= v9 -1440 620 740( A5 Al2 4v O-1 v6 50 61.0 75.0|E12 E6 3NS= +7 600 72.0 64.0
C4 Cl11 6NO= T -1440 62.0 74.0| D5 D13 34 O-1 50 61.0 750|F12 F6 3NS= +3 600 72.0 64.0
A9 A22 6N O = #9 -1440 62.0 74.0| A6 Al5 2v O-1 a7 50 61.0 75.0|G12 G2 3NS= 8 600 72.0 64.0
G9 G12 6NO = vT -1440 620 740( C7 C17 3v O-1 &2 50 61.0 75.0|Cl16 C1 3NS= vT 600 72.0 64.0
Gll G1 6NO= v3 -1440 62.0 74.0(Cl10 Cl1 4v O-1 &2 50 61.0 75.0|B17 B12 3NS= +4 600 72.0 64.0
C15 C14 6NO= #2 -1440 620 74.0|G10 Gl 3NV-1 «T 50 61.0 75.0|A18 A2 3NS= +4 600 72.0 64.0
B16 B3 6NO= #6 -1440 62.0 74.0|E11 E7 3v O-1 &2 50 61.0 75.0|C18 C2 3NS= +4 600 72.0 64.0
C20 C8 6NO= vT -1440 620 74.0(D12 D6 4v O-1 50 61.0 75.0|E19 E20 3NN= 3 600 72.0 64.0
E1 E15 6NO+1 ¢3 -1470 36.0 100.0|F12 F6 34 O-1 &7 50 61.0 75.0|C20 C3 3NS= +4 600 72.0 64.0
F1 F15 6NO+1 48 -1470 36.0 100.0(C16 C1 44 O-1 &2 50 61.0 75.0|A21 A9 3NS= +6 600 72.0 64.0
C3 C21 6NO+1 T -1470 36.0 100.0|E17 E1 3v O-1 «Q 50 61.0 75.0|C21 C9 3NS= 44 600 72.0 64.0
E3 E13 6NO+1 &2 -1470 36.0 100.0 |D18 D19 4v O-1 50 61.0 75.0|F21 F18 3NS= +4 600 72.0 64.0
F4 F12 6NO+1 v9 -1470 36.0 100.0 (B19 B10 44 O-1 &2 50 61.0 750|F22 F9 3NS= 4 600 72.0 64.0
G4 G5 6NO+1 &8 -1470 36.0 100.0 | A4 A22 3% N-2 5 -100 400 96.0| B8 B15 2NS+1 ¢4 150 42.0 94.0
A7 A18 6NO+1 #T -1470 36.0 100.0| G5 G6 3# N-2 4A -100 40.0 96.0|F19 F20 2v N= 4J 110 40.0 96.0
F7 F9 6NO+1 42 -1470 36.0 100.0 |E12 E6 3# N-2 vA -100 40.0 96.0( D2 D16 3NS-1 -100 23.0 113.0
B9 B19 6NO+1 &9 -1470 36.0 100.0| D3 D15 2y O= -110 27.0 109.0| B3 B5 3NS-1 +3 -100 23.0 113.0
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A10 A12 6NO+1 v6 -1470 36.0 1000| C5 C12 2v O= &Q -110 27.0 109.0| A4 A22 3NS-1 6 -100 23.0 113.0
Cl10 C12 6NO+1 #8 -1470 36.0 100.0| C6 C15 2v O = v5 -110 27.0 109.0| G4 G14 3NS-1 vT -100 23.0 113.0
F16 F21 6NO+1 v2 -1470 36.0 100.0| A8 A19 2v O= &2 -110 27.0 109.0| A7 Al7 44 S-1 v9 -100 23.0 113.0
B17 B11 6NO+1 &6 -1470 36.0 100.0| D8 D10 3¢ V= -110 27.0 109.0| A8 A19 3NS-1 ¢4 -100 23.0 113.0
E18 E19 6NO+1 &T -1470 36.0 100.0| F8 F10 2v O= &Q -110 27.0 109.0| E8 E10 3NS-1 3 -100 23.0 113.0
D19 D16 6N O +1 -1470 36.0 1000 G8 G3 2v O= 2 -110 27.0 109.0| G8 G3 3NS-1 ¢4 -100 23.0 113.0
E20 E17 6NO+1 &8 -1470 36.0 100.0({C20 C3 2v O= &2 -110 27.0 109.0 |A10 A1l 3NS-1 45 -100 23.0 113.0
F22 F8 6NO+1 &T -1470 36.0 100.0|D20 D9 2v O = -110 27.0 109.0 |C10 C11 3N S-1 vT -100 23.0 113.0
D2 D14 7¢ O= -2140 16.0 120.0 [A21 A9 2v O= 43 -110 27.0 109.0|G10 G1 3NS-1 ¢4 -100 23.0 113.0
Al7 Al 7¢ V= T -2140 16.0 120.0| E8 E10 2v O+1 #Q -140 11.0 125.0|G13 G9 3NS-1 ¢4 -100 23.0 113.0
F20 F17 7¢ V= T -2140 16.0 120.0|B16 B4 2v O+1 ¢2 -140 11.0 125.0|B14 B2 3NS-1 vT -100 23.0 113.0
E4 E12 7NO= v6 -2220 6.0 130.0 (B17 B12 2vy O+1 T -140 11.0 125.0(D14 D4 3NS-1 -100 23.0 113.0
B6 B10 7NV = 43 -2220 6.0 130.0(B18 B6 2vy O+1 49 -140 11.0 125.0|E17 E1 3NS-1 ¢4 -100 23.0 113.0
C7 C18 7NO= vT -2220 6.0 130.0 [A20 A3 3v O= vT -140 11.0 125.0(D18 D19 3NS-1 -100 23.0 113.0
G10 G6 7NO= vT -2220 6.0 130.0(F22 F9 2v O+1 &7 -140 11.0 125.0| E3 E15 44 S-2 vT -200 4.0 132.0
E16 E21 7NO= &3 -2220 6.0 130.0 |F19 F20 2v O+2 &3 -170 4.0 132.0( F8 F10 3v N-2 aJ -200 4.0 132.0
Al9 A2 7NO= v9 -2220 6.0 130.0 | E3 E15 24 S-4 &4  -200 2.0 1340 |F11 F7 44 S-2 vT -200 4.0 132.0
A20 A8 7NO= &9 -2220 6.0 130.0| B7 B11 4v O= v6 -420 0.0 136.0 (D20 D9 4NS-4 -400 0.0 136.0
C9 - 48.8 C4 - 74.4 C4 - 74.4
Al15 - 74.8 - A13 47.0 - A13 47.0
19 » 10864 Basta kontrakt 20 & DKn94 Basta kontrakt 21 4 D10974 Basta kontrakt
Syd v 832 54 V =-650 Vast v10 2v V =-110 Nord v K2 5¢ OD-3500
ov + KKn8 Alla + D96 NS + 853
#Kn65 & ¢ v o NT #EKN753 & ¢ v o NT D73 & ¢ v & NT
4ED32 4KKn95 N2 47 23 4 E762 4108 N7 7 56 6 & Kn5 4 E32 N8 4896
vEKn4 K S24723 v765 vKDKn32 S77566 v104 v Kn876 S 8 4 8 106
+63 ¢ E1097 O 119 6 1110 ¢754 ¢ EK2 055867 ¢ EKD72 ¢ Knl1064 O4 85 36
#10743 #ED82 vV 119 6 1110 #K96 #D108 V65867 #KB865 104 V48536
a7 & K53 & K86
v D109765 v E984 v ED953
+ D542 + Kn1083 +9
K9 »42 #EKN92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
F4 F16 64 V-3 v8 300 1360 0.0 D9 D11 4v O-2 200 1320 4.0| D5 D17 44 N= 620 1350 1.0
F6 Fl14 44 V-1 v2 100 1290 70| F9 F11 3v O-2 &4 200 132.0 4.0|C18 C3 44 N= T 620 1350 1.0
G9 G4 4+ V-1 v8 100 1290 7.0(G13 G10 3v O-2 ¢J 200 132.0 40| F5 F17 5¢DV-2 ¥vK 300 1320 4.0
Gll G2 44 O-1 v3 100 1290 7.0[{A19 A3 INO-2 ¢7 200 1320 40| G1 G9 34 N+1 6 170 121.0 15.0
B15 B9 44 V-1 v8 100 1290 7.0(C21 C4 4v O-2 45 200 132.0 4.0| B2 B17 24 N+2 ¢J 170 121.0 15.0
D15 D5 4e V-1 100 129.0 7.0|E12 E8 24 N= ¢A 110 126.0 10.0| F4 F18 24 N+2 ¢J 170 121.0 15.0
A21 A4 4e V-1 ¢8 100 1290 7.0| F1 F19 3v O-1 8 100 1040 32.0| D7 D15 34 N+1 170 121.0 15.0
E1 E19 2v N-1 *A -50 120.0 16.0| E3 E17 INO-1 +8 100 104.0 32.0| A8 Al7 3vy S+1 ¢A 170 121.0 15.0
F9 F11 2v N-1 A -50 120.0 16.0| E4 E16 INO-1 v8 100 104.0 32.0| C8 C17 34 N+1 +J 170 121.0 15.0
F12 F8 44 S-1 a7 -50 120.0 16.0| F4 F16 3v O-1 4 100 104.0 32.0|B19 B12 34 N+1 &T 170 121.0 15.0
D2 D18 24 V= -110 116.0 20.0| C5 Cl11 3v O-1 2 100 1040 32.0|B20 B3 34 N+1 ¢4 170 121.0 15.0
F1 F19 24 V+1 +v8 -140 108.0 28.0| E6 E14 INO-1 3 100 1040 32.0|F21 F1 24 N+2 ¢J 170 121.0 15.0
E3 E17 34 V= v8 -140 1080 280 F6 F14 3v O-1 ¢J 100 1040 32.0|F22 F11 34 N+1 ¢4 170 121.0 15.0
E4 E16 34 V= ¢8 -140 108.0 28.0| C7 C16 INO-1 ¢J 100 104.0 32.0| A6 Al3 4¢ V-3 vK 150 110.0 26.0
B5 B16 24 O+1 v9 -140 108.0 28.0| B8 B12 2v O-1 ¢J 100 104.0 32.0| D1 D2 34 N= 140 96.0 40.0
G5 G14 34 V= v8 -140 1080 280| G9 G4 2NO-1 4 100 104.0 32.0| A2 Al6 3v S= ¢A 140 96.0 40.0
E12 E8 24 V+1 v2 -140 108.0 28.0(D12 D8 1INO-1 100 1040 320 G2 G4 3v S= ¢A 140 96.0 40.0
Gl2 G8 24 V+1 v8 -140 108.0 28.0|F12 F8 34 O-1 4K 100 104.0 32.0| B5 B7 34 N= +J 140 96.0 40.0
E6 E14 2NO+1 T -150 100.0 36.0|B13 B10 3v O-1 4 100 1040 32.0| C6 C13 3v S= ¢ K 140 96.0 40.0
C8 C18 24 V+2 v3 -170 95.0 41.0|B15 B9 2v O-1 &4 100 104.0 32.0| F6 F16 34 N= +J 140 96.0 40.0
F13 F7 24 V+2 v8 -170 95.0 41.0|Al7 A2 2v O-1 2 100 104.0 32.0| G7 G8 34 N= +J 140 96.0 40.0
B19 B1l1 24 V+2 v2 -170 950 410(Cl17 C2 2v O-1 ¢J 100 104.0 32.0|Al10 A21 34 N= T 140 96.0 40.0
Cl19 C3 34V+l v2 -170 950 410(E18 E2 INO-1 ¢J 100 104.0 32.0|B10 B15 34 N= v8 140 96.0 40.0
C21 C4 4vS-4 aA  -200 90.0 46.0|F18 F2 3v O-1 #4 100 104.0 32.0|Cl1l0 C21 34 N= T 140 96.0 40.0
Gl G3 3NO= ¢2 -600 88.0 48.0|B19 B1l 3v O-1 ¢J 100 104.0 32.0|Al2 All 34 N= &T 140 96.0 40.0
D3 D17 4 V= -620 63.0 73.0|C19 C3 3v O-1 T 100 104.0 32.0|A18 A3 34 N= T 140 96.0 40.0
B4 B6 44 V= v8 -620 63.0 73.0({B20 B2 INO-1 ¢J 100 104.0 32.0|E21 E1 34 N= +J 140 96.0 40.0
C5 Cll 44 O= vT -620 63.0 73.0( Al Al5 INO= *J -90 69.0 67.0| C2 C16 5¢ V-2 vK 100 80.0 56.0
E5 E15 44 V= v8 -620 63.0 73.0| C1 C15 INO= *J -90 69.0 67.0| E7 E15 4¢ V-2 vK 100 80.0 56.0
F5 F15 4e V= v2 620 63.0 73.0( E1 E19 INO= *J -90 69.0 67.0|F10 F12 4¢ V-2 vK 100 80.0 56.0
D6 D14 44 V= -620 63.0 73.0| B3 B14 INO= *J -90 69.0 67.0| D3 D19 3¢ V-1 50 65.0 71.0
G6 G7 44 V= v8 -620 63.0 73.0( B4 B6 INO= *3 -90 69.0 67.0| E5 E17 3¢ V-1 vK 50 65.0 71.0
A7 Al6 44 V= v3 620 63.0 73.0( A5 All INO= v8 -90 69.0 67.0| C7 C15 4¢ V-1 vK 50 65.0 71.0
C7 C16 44 O= vT -620 63.0 73.0( A8 A18 INO= v4 -90 69.0 67.0|E10 E12 3¢ V-1 vK 50 65.0 71.0
A8 Al8 44 O= 9 -620 63.0 73.0|Gl2 G8 INO= *J -90 69.0 67.0|G10 G5 3¢ V-1 vK 50 65.0 71.0
B8 B12 44 V= v8 -620 63.0 73.0[Al13 Al2 INO= v4 -90 69.0 67.0|E13 E9 3¢ V-1 vK 50 65.0 71.0
C9 C20 4e V= #6 -620 63.0 73.0|(E13 E7 INV= *3 -90 69.0 67.0|B14 B4 3¢ V-1 vK 50 65.0 71.0
D9 D11 4e V= -620 63.0 73.0|B17 Bl INO= *J -90 69.0 67.0|F14 F8 3¢ V-1 v2 50 65.0 71.0
C13 C12 44 V= v2 620 63.0 73.0(A21 A4 INO= +3 -90 69.0 67.0|B16 B6 3¢ V-1 vK 50 65.0 71.0
D13 D7 44 V= -620 63.0 73.0|E22 E10 INO= *4 -90 69.0 67.0|A20 A4 2¢ V-1 44 50 65.0 71.0
Cl7 C2 44 O= v8 -620 63.0 73.0({F22 F10 INO= +8 -90 69.0 67.0|C20 C4 3¢ V-1 vK 50 65.0 71.0
E18 E2 4 V= v2 -620 63.0 73.0( D2 D18 INS-1 -100 52.0 84.0|E22 E11 4¢ V-1 vK 50 65.0 71.0
F18 F2 4a4 V= &6 -620 63.0 73.0|Gll G2 INS-1 v7 -100 520 84.0| E4 E18 2¢ V= vK -90 51.0 85.0
Al9 A3 44 O= vT -620 63.0 73.0(D15 D5 24 N-1 -100 52.0 84.0(D16 D6 2¢ O= -90 51.0 85.0
B20 B2 44 V= v3 620 63.0 730 Gl G3 2vO= 5 -110 35.0 101.0| E2 E20 3v S-1 ¢K -100 40.0 96.0
D20 D10 44 O = -620 63.0 73.0| D3 D17 2y O = -110 35.0 101.0| D4 D18 3v S-1 -100 40.0 96.0
F20 F21 44 O= 47 -620 63.0 73.0| D4 D16 2y O= -110 35.0 101.0| A9 A19 3v S-1 ¢K -100 40.0 96.0
E22 E10 44 O= v6 620 63.0 73.0( B5 B16 2v O= 4 -110 35.0 101.0| C9 C19 3v S-1 ¢A -100 40.0 96.0
F22 F10 44 V= 48 -620 63.0 73.0| F5 F15 2y O= 4 -110 350 101.0|G12 G3 3v S-1 ¢A -100 40.0 96.0
Cl1 C15 3NV+1 8 -630 32.0104.0| D6 D14 2v O= -110 35.0 101.0|F13 F9 34 N-1 *J -100 40.0 96.0
F3 F17 3NV+1 3 -630 32.0104.0| C8 C18 2y O= 4 -110 35.0 101.0|G13 G11 3v S-1 ¢A -100 40.0 96.0
D4 D16 3NV +1 -630 32.0 104.0| C9 C20 2y O = 4 -110 35.0 101.0|E14 E8 2v S-1 ¢A -100 40.0 96.0
E9 E11 3NV +1 &J -630 32.0 104.0|D13 D7 2v O= -110 35.0 101.0 |A22 A5 4v S-1 ¢A -100 40.0 96.0
A13 A12 3NV+1 v2 -630 32.0 104.0(B18 B7 2v O= 2 -110 35.0 101.0| C1 C14 3¢ O= vK -110 22.0 114.0
G13 G10 3NV+1 ¢8 -630 32.0104.0|D19 D1 2v O= -110 35.0 101.0| F2 F20 3¢ V= vK -110 22.0 114.0
B17 Bl1 3NO+1 ¢2 -630 32.0104.0(D20 D10 1v O +1 -110 35.0 101.0 (D10 D12 2¢ O +1 -110 22.0 114.0
B3 B14 44 O+1 ¢5 -650 15.0 121.0 |E20 E21 2v O = 4 -110 35.0 101.0|C12 C11 3¢ V= vK -110 22.0 114.0
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A5 All 44 V+1 v2 -650 15.0 121.0 |A22 A10 2v O = +8 -110 35.0 101.0|D14 D8 3¢ V= -110 22.0 114.0
C6 Cl4 44 V+1 ¥8 -650 15.0 121.0| F3 F17 INO+1 ¥4 -120 13.0 123.0(G14 G6 3¢ V= vK -110 22.0 114.0
A9 A20 44 O+1 v9 -650 15.0 121.0| E5 E15 INO+1 ¢8 -120 13.0 123.0(B18 B8 3¢ V= vK -110 22.0 114.0
D12 D8 44 V+1 -650 15.0 121.0| G5 G14 INO+1 ¢J -120 13.0 123.0|F19 F3 2¢ V+1 v2 -110 22.0 114.0
E13 E7 44 V+l1 ¢3 -650 15.0 121.0( G6 G7 INO+1 #4 -120 13.0 123.0|D20 D11 3¢ V= -110 22.0 114.0
Al7 A2 44 V+1 v2 -650 15.0 121.0| A9 A20 INO+1 8 -120 13.0 123.0| A7 A15 3¢ V+1 vK -130 11.0 125.0
D19 D1 44 O+1 -650 15.0 121.0| E9 E11 2NV = «4 -120 13.0 123.0|B11 B13 2¢ V+2 vK -130 11.0 125.0
E20 E21 44 O+1 v9 -650 15.0 121.0(F13 F7 2NO= ¢3 -120 13.0 123.0| F7 F15 4v S-2 ¢K -200 6.0 130.0
A22 A10 44 V+1 v3 -650 15.0 121.0|F20 F21 INO+1 ¢J -120 13.0 123.0| B9 Bl 4v S-2 ¢A -200 6.0 130.0
Al A15 3NO+2 vQ -660 2.0 134.0| C6 C14 3v O= «4  -140 3.0 133.0 |D13 D9 44 N-2 -200 6.0 130.0
B13 B10 3NV +2 ¥8 -660 2.0 134.0(C13 C12 3v O= «4  -140 3.0 133.0| E6 E16 4v S-3 ¢A -300 1.0 135.0
B18 B7 3NV+2 v2 -660 2.0 134.0| A7 A16 INO+2 v4 -150 0.0 136.0 |E19 E3 4#S-3 ¢+Q -300 1.0 135.0
A6 - 70.0 A6 - 70.0 Al - 55.3
- C10 67.0 - C10 67.0 - C5 68.4
22 a K2 Basta kontrakt 23 4 KD Basta kontrakt 24 4 Kn74 Basta kontrakt
Ost v K873 6¢ O =-1370 Syd vKD76 ANT S =630 Vast v EKn3 5¢ N =400
ov + Kn86 Alla + EKD106 Ingen + EK94
#9875 & ¢ v & NT &E5 & ¢ v & NT #1094 & ¢ v & NT
41075 4 ED63 N51332 4 E6532 4Kn97 N 1011108 10 4D1083 4K62 N 10116 8 9
v 10 v ED965 S51332 v542 vE1083 S 1011108 10 vK942 vD10865 S 10116 8 8
¢ ED10952 ¢ K43 O 7 12101011 42 4987 032252 ¢ 105 ¢ Kn72 032753
#KKn2 43 vV 7 129 1011 #DKn8 &742 V32252 #Kn32 #K6 V32753
4 Kn9g4 #1084 4 E95
v Kn42 vKn9 v7
*7 + Kn53 + D863
#ED1064 #K10963 #ED875
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
F10 F12 3vy O-2 7 200 136.0 0.0|A10 A20 3BNN+3 3 690 136.0 0.0| C8 C16 4vyDO-3 ¢2 500 136.0 0.0
E6 E16 24 O-1 ¢7 100 1320 40| E1 E2 3NN+2 ¢8 660 116.0 20.0| D6 D18 3N S +3 490 1340 2.0
A10 A21 4v V-1 ¢+9 100 1320 4.0| A2 A15 3NN+2 v8 660 116.0 20.0( A6 A12 3NN+2 ¥5 460 1290 7.0
D16 D6 44 O-1 100 1320 4.0| G3 G5 3NN+2 3 660 116.0 20.0|E14 E10 3NN+2 5 460 129.0 7.0
F22 F11 44 N-2 3 -100 128.0 8.0| D4 D1 3NN+2 660 116.0 20.0|B19 Bl 3NS+2 43 460 129.0 7.0
F4 F18 24 O = ¢7 -110 1250 11.0| C7 C14 3NN+2 ¥3 660 116.0 20.0(E22 E12 3NS+2 ¥4 460 1290 7.0
D5 D17 24 O= -110 125.0 11.0| C8 C16 3NN+2 ¢5 660 116.0 20.0| G1 G4 3NN+1 v6 430 120.0 16.0
C7 C15 3¢ V+1 #9 -130 121.0 15.0|E11 E13 3NN+2 3 660 116.0 20.0| C2 C15 3NN+1 v6 430 120.0 16.0
B10 B15 3¢ V+1 #9 -130 121.0 15.0(B12 B13 3NN+2 ¥3 660 116.0 20.0| C7 C14 3NN+1 ¥5 430 1200 16.0
D7 D15 24 O +1 -140 115.0 21.0|E14 E10 3NN+2 4J 660 1160 20.0| G8 G9 3NS+1 T 430 120.0 16.0
F13 F9 24 O+1 7 -140 1150 21.0|G14 G7 3NN+2 v9 660 116.0 20.0|G14 G7 3NN+1 3 430 120.0 16.0
F14 F8 24 O+1 7 -140 115.0 21.0|F15 F9 3NN+2 3 660 116.0 20.0| D5 D19 5¢ N+1 420 111.0 25.0
Cl8 C3 3vO= ¢7 -140 1150 21.0|B17 B3 3NN+2 ¥3 660 116.0 20.0|( E8 E16 5¢ N+1 ¥5 420 1110 250
D4 D18 3¢ V +2 -150 106.0 30.0 |A19 A4 3NS+2 42 660 116.0 20.0| B9 B18 5¢ N+1 &6 420 111.0 25.0
D10 D12 3¢ V +2 -150 106.0 30.0|C19 C4 3NN+2 ¢5 660 116.0 20.0|C10 C20 5¢ S+1 v6 420 111.0 25.0
E10 E12 3¢ V+2 &5 -150 106.0 30.0({B20 B4 3NN+2 ¥3 660 116.0 20.0| E1 E2 3NN= v6 400 86.0 50.0
Al12 A1l 3¢ V+2 &7 -150 106.0 30.0 (D20 D12 3NN +2 660 116.0 20.0| D2 D3 3NS= 400 86.0 50.0
A18 A3 4¢ V+1 &K -150 106.0 30.0|E20 E4 3NN+2 ¥3 660 116.0 20.0| G2 G10 3NN= v6 400 86.0 50.0
E7 E15 2v O+2 7 -170 98.0 38.0|E22 E12 3NN+2 6 660 116.0 20.0| A3 Al7 5¢ N= +6 400 86.0 50.0
Cl12 C11 3¢ O+3 48 -170 98.0 38.0(F22 F12 3NN+2 ¢3 660 116.0 20.0| C3 C17 3NN= v5 400 86.0 50.0
D13 D9 3¢ V+3 -170  98.0 38.0|D15 D9 4v N+1 650 96.0 400 F3 F21 3NN= v6 400 86.0 50.0
F5 F17 INV+3 49 -180 940 42.0| G1 G4 3NN+1 46 630 70.0 66.0| G3 G5 3NN= v6 400 86.0 50.0
A7 A15 3¢ V+4 4K -190 92.0 44.0| C2 C15 3NN+1 ¥3 630 70.0 66.0| D4 D1 3NN= 400 86.0 50.0
F2 F20 24 O+3 ¢7 -200 90.0 46.0| A3 A17 3NS+1 42 630 70.0 66.0| E5 E19 3NN-= v8 400 86.0 50.0
G13 G11 INV+4 ¢J -210 88.0 48.0| F3 F21 3NN+1 +9 630 70.0 66.0| F5 F19 5¢ N= 42 400 86.0 50.0
D14 D8 1INV +5 -240 86.0 50.0| E5 E19 3NN+1 47 630 70.0 66.0| C6 C12 3NN= v5 400 86.0 50.0
E4 E18 3NV = #5 600 78.0 58.0| F5 F19 3NN+1 ¢7 630 70.0 66.0| D8 D16 5¢ N= 400 86.0 50.0
G7 G8 3NO= #5 -600 78.0 58.0| D6 D18 3NN +1 630 70.0 66.0 |[E11 E13 3NN= v5 400 86.0 50.0
E13 E9 5¢ V= 42 -600 78.0 58.0| E6 E18 3NS+1 45 630 70.0 66.0|G11 G6 3NN-= v3 400 86.0 50.0
B14 B4 3NV= v7 -600 78.0 580 B7 B16 3NS+1 43 630 70.0 66.0|C13 C1 3NN= v5 400 86.0 50.0
B16 B6 5¢ V= 9 -600 780 58.0| E7 E17 3NS+1 42 630 70.0 66.0 |G13 G12 3NN= v5 400 86.0 50.0
E19 E3 5¢ V= #7 -600 78.0 58.0| F7 F17 3NS+1 43 630 70.0 66.0 |A19 A4 5¢ N= v5 400 86.0 50.0
A20 A4 5¢ V= #9 -600 78.0 58.0| AB A16 BNN+1 47 630 70.0 66.0|C19 C4 3NN-= vT 400 86.0 50.0
E2 E20 5¢ V+1 &7 -620 59.0 77.0| D8 D16 3NN +1 630 70.0 66.0B20 B4 3NN-= v5 400 86.0 50.0
E5 E17 5¢ V+1 &9 -620 59.0 770| F8 F16 3NS+1 43 630 70.0 66.0 |A21 A5 5¢ N= v8 400 86.0 50.0
A6 A13 5¢ V+1 &9 -620 59.0 77.0| B9 B18 3NN+1 47 630 70.0 66.0|C21 C5 5¢ N= v6 400 86.0 50.0
A8 Al7 5¢ V+1 4K -620 59.0 77.0|B10 B2 3NN+1 ¥3 630 70.0 66.0| E7 E17 3¢ N+3 ¢8 170 64.0 72.0
A9 A19 5¢ V+1 49 -620 59.0 77.0|Al1l A22 3NN+1 ¥8 630 70.0 66.0| B5 B14 4¢ N+1 v5 150 55.0 81.0
Cl10 C21 5¢ V+1 ¢6 -620 59.0 77.0(D11 D13 3NN +1 630 70.0 66.0 |F11 F13 4¢ N+1 &K 150 55.0 81.0
G10 G5 5¢ V+1 49 -620 59.0 77.0|F11 F13 3NN+1 3 630 70.0 66.0|B12 B13 4¢ N+1 v5 150 55.0 81.0
Gl2 G3 5¢ V+1 49 -620 59.0 77.0|G1l1l G6 3NN+1 3 630 70.0 66.0|F14 F10 4¢ N+1 2 150 55.0 81.0
E14 E8 5¢ V+1 #7 -620 59.0 77.0(C13 Cl 3NS+1 42 630 70.0 66.0 (B15 B11 3¢ N+2 ¢5 150 55.0 81.0
B20 B3 44 O= ¢7 -620 59.0 77.0|D14 D10 3NN +1 630 70.0 66.0(F15 F9 3¢ N+2 v6 150 55.0 81.0
C20 C4 5¢ V+1 &7 -620 59.0 77.0(B15 B11 3NS+1 42 630 70.0 66.0 (D17 D7 3¢ N+2 150 55.0 81.0
F21 F1 44 O= ¢7 -620 59.0 77.0|B19 Bl 3NS+1 &Q 630 70.0 66.0 D20 D12 3¢ N+2 150 55.0 81.0
G2 G4 3NV+1l &7 -630 370 99.0(C21 C5 3NN+1 ¥3 630 70.0 66.0| F1 F2 2¢ N+2 v6 130 440 92.0
B5 B7 3NV+1 &9 -630 370 99.0( D2 D3 5¢ S= 600 36.0 100.0| B6 B8 2¢ N+2 ¢5 130 440 92.0
F7 F15 B3NV+1 #9 -630 37.0 99.0| E3 E21 3NN= v8 600 36.0 100.0 [A13 Al 3¢ N+1 +v6 130 44.0 92.0
C8 C17 3NO+1 #4 -630 37.0 99.0| B5 B14 3NN= 47 600 36.0 100.0 (A1l A22 3¢ N= v8 110 39.0 97.0
C9 C19 3NO+1 48 -630 37.0 99.0| D5 D19 5¢ S= 600 36.0 100.0 (D14 D10 3¢ N= 110 39.0 97.0
B11 B13 3NV+1 #9 -630 37.0 99.0( B6 B8 5¢ S= +4 600 36.0 100.0 [ A2 A15 3NN-1 v6 -50 20.0 116.0
B18 B8 3NV+l1 ¥3 -630 37.0 99.0( E8 E16 3NS= 42 600 36.0 100.0| E6 E18 3NN-1 v5 -50 20.0 116.0
D20 D11 3NV +1 -630 37.0 99.0| C9 C18 3NN= 49 600 36.0 100.0| F6 F18 5¢ N-1 v7 -50 20.0 116.0
A22 A5 3NV+l &9 -630 37.0 99.0(G13 G12 3NS= 45 600 36.0 100.0| B7 B16 3NN-1 v5 -50 20.0 116.0
E22 E11 3NV+1 4K -630 37.0 99.0(E15 E9 5¢ S= A 600 36.0 100.0| F7 F17 3NN-1 v5 -50 20.0 116.0
B9 Bl 5¢ O+2 &T -640 26.0 110.0(F20 F4 2NN+3 ¢3 210 26.0 110.0| A8 A16 3NN-1 v5 -50 20.0 116.0
Gl G9 3NV+2 &9 -660 16.0 120.0( A9 A18 2NN+2 ¢8 180 24.0 112.0| F8 F16 4¢ N-1 v5 -50 20.0 116.0
A2 A16 3NV+2 #9 -660 16.0 120.0| G2 G10 2vy N+2 +9 170 21.0 115.0| A9 A18 3NN-1 v5 -50 20.0 116.0
B2 B17 3NV+2 &5 -660 16.0 120.0| F6 F18 3¢ N+3 4A 170 21.0 115.0| C9 C18 3NN-1 a2 -50 20.0 116.0
C2 Cl16 3NV+2 #9 -660 16.0120.0| F1 F2 34 S+2 v5 150 17.0 119.0 |[A10 A20 3NN -1 v5 -50 20.0 116.0
D3 D19 3NV +2 -660 16.0 120.0 |A21 A5 3¢ S+2 ¢4 150 17.0 119.0 |[B10 B2 3NN-1 v6 -50 20.0 116.0
C6 C13 3NV+2 #9 -660 16.0 120.0| C3 C17 3¢ S+1 #Q 130 12.0 124.0 |D11 D13 3NN -1 -50 20.0 116.0
Gl4 G6 3NV+2 &9 -660 16.0 120.0|F14 F10 44 N= +8 130 12.0 124.0 |D15 D9 3NN-1 -50 20.0 116.0
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B19 B12 3NV+2 &9 -660 16.0 120.0|D17 D7 1¢ N+3 130 12.0 124.0 |[E15 E9 3NN-1 v5 -50

E21 E1 3NV+2 #9 -660 16.0 120.0| A6 Al2 5¢ S-1 aA -100 5.0 131.0 (B17 B3 3NN-1 v5 -50

D1 D2 3NV +3 -690 5.0 131.0| C6 C12 3NS-1 3 -100 5.0 131.0|F20 F4 3NN-1 v6 -50

F6 F16 3NV+3 ¢3 -690 5.0 131.0| G8 G9 64 S-1 vA -100 5.0 131.0 |F22 F12 5# N-1 vQ -50

Cl Cl14 6¢ V= +6 -1370 1.0 135.0 |C10 C20 5N S-1 3 -100 5.0 131.0| E3 E21 5# S-2 v4  -100

F19 F3 6¢ V= v3 -1370 1.0 135.0 |A13 Al 54 N-3 v2 -300 0.0 136.0 |[E20 E4 3NN-2 v8 -100
Al - 55.3 A7 - 58.6 A7 -
- C5 68.4 |C11 - 56.9 c1 -
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